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UVODNIK

Dragi polaznice i polaznici, poštovane kolegice i kolege!

Pred vama je prvi godišnjak Policijske škole „Josip Jović“ u kojem smo s 
više od 40 priloga, 130 fotografija te 28 fotografija svakog odjela prikazali 14. 
generaciju polaznika Programa obrazovanja odraslih za zanimanje policajac/
policajka.

Intencija godišnjaka je prikazati što više iz života polaznika Policijske škole 
tijekom desetomjesečnog obrazovnog procesa koji je bio sve, osim lagan. Bili su 
to dani puni izazova, trebalo je puno samodiscipline, upornosti i odgovornosti. 
Tijekom školovanja, osim redovnih obaveza polaznici su redovito darivali krvi 
te obilježavali Dan darivatelja krvi, a sve s ciljem razvijanja svijesti o zajedništvu 
i potrebi međusobnog povezivanja i poticanja usmjerenosti na druge i izgrad-
nju društva po mjeri čovjeka. Tako budući policajci razvijaju i preuzimaju odgo-
vornost za ljude u svom okruženju i zajednici u kojoj žive. Također su pružali 
potporu građanima s invaliditetom i intelektualnim teškoćama, sudjelovali na 
atletskim mitinzima osoba s intelektualnim teškoćama te različitim utrkama i 
maratonima, a volontirali su i u Specijalnoj bolnici za kronične bolesti dječje 
dobi „Gornja Bistra“. Tako su polaznici svojim sudjelovanjem u volonterskim 
aktivnostima unaprijedili svoje djelovanje i utjecaj na zajednicu, snažnije pri-
donijeli rješavanju konkretnih problema, povećavajući kontakte i dublju surad-
nju s društvom u kojem djeluju.

Pored humanitarnog rada aktivno su se uključivali u obilježavanje važnih 
povijesnih obljetnica u Republici Hrvatskoj kao i realizaciju Programa stručne 
prakse tijekom koje su se postupno usmjeravani kako pravilno primjenjivati 
znanja i vještine stečene tijekom realizacije nastavnog programa u Policijskoj 
školi. Realizacijom stručne prakse upoznali su se s poslovima temeljne, pro-
metne i granične policije te u svojoj sredini uvelike pridonijeli promidžbi Polici-
jske škole te policijskog posla.

Također, uvijek su nesebično pomagali djelatnicima svih ustrojstvenih jedi-
nica Policijske akademije i hvala im na tome.

Uz velik broj priloga o polaznicima značajno je istaknuti i pohvaliti rad 
nastavnika, instruktora te voditelja obrazovnih skupina koji su uložili jako 
puno napora i truda kako bi temeljnu obuku polaznika učinili što uspješnijom 
i kvalitetnijom.

Ovim putem zahvaljujem svih djelatnicima Policijske akademije (kuharica-
ma, spremačicama, majstorima, konobarima i konobaricama itd.) koji su svojim 
nesebičnim radom i trudom doprinijeli kvalitetnom obrazovnom procesu klase 
P14.

Nadamo se da će ovaj prvi godišnjak pobuditi vaš interes te da ćemo u 
sljedećem broju imati još više sadržaja i fotografija iz života polaznika Policijske 
akademije.

S poštovanjem,

Renata Odeljan,
voditeljica Policijske škole „Josip Jović“
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DAN POLICIJE

Blagdan sv. Mihovila 
Dan policije

Opredijeliti se za policijski poziv podrazumijeva 
želju i odluku da se svakoga dana bude bolji i da se 
u pozivu nikako ne ostaje samo na vanjskom činu i 
obilježju. Nikakve drakonske mjere neće moći promijeniti 
čovjeka bez njegove unutarnje duboke promjene u srcu“, 
istaknuo je msgr. Jure Bogdan.

U Povodu proslave blagdana sv. 
Mihovila i Dana policije u petak, 28. 
rujna 2018. godine slavljena je sveta 
misa, koju je u kapelici sv. Mihovila 
na Policijskoj akademiji predvodio 
vojni ordinarij msgr. Jure Bogdan, 
u zajedništvu s policijskim kapela-
nima p. Stjepanom Harjačem, don 
Brankom Čageljom i  biskupskim 

vikarom za pastoral MUP-a fra 
Franom Musićem.

Tom se prigodom u homiliji 
msgr. Bogdan osvrnuo na anđele 
čuvare, u prvom redu na sv. Mi-
hovila, zaštitnika hrvatske policije. 
„Opredijeliti se za policijski poziv 
podrazumijeva želju i odluku da se 
svakoga dana bude bolji i da se u 

pozivu nikako ne ostaje samo na 
vanjskom činu i obilježju.  Nikakve 
drakonske mjere neće moći promi-
jeniti čovjeka bez njegove unutar-
nje duboke promjene u srcu“, na-
glasio je  msgr. Bogdan te posebno 
uputio molitvu za sve pokojne hr-
vatske redarstvenike, a policijskim 
službenicima poručio da se oni 
nalaze u službi Dobra, zamolivši 
Boga da blagoslovi njihov rad i 
život te da im podari snage i raz-
boritosti, kako bi uvijek mogli 
djelovati po načelu pravednosti i 
istinitosti. Poželio je da im sveti Mi-
hovil arkađneo bude trajni zaštitnik 
i pratilac.

MUP WEB
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U kapelici Sv. Mihovila Arkanđela 
na Policijskoj akademiji 3. listopada 
služena je sveta misa predvođena 
vojnim ordinarijom mons. Jurom 
Bogdanom u koncelebraciji s biskup-
skim vikarom za MUP fra Franom 
Musićem.

Misi su prisustvovali polazni-
ci Policijske škole  „Josip Jović“, 
zamjenik glavnog ravnatelja polic-
ije Jozo Šuker, načelnik Uprave za 
posebne poslove sigurnosti Miljenko 
Radnić, tajnica Ministarstva unu-
tarnjih poslova Sanda Šimić Petrin-
jak, načelnik Policijske akademije 
Dubravko Novak sa članovima ko-
legija, voditelj Samostalne službe za 
suradnju s Vojnim ordinarijatom u 
Republici Hrvatskoj Mario Dokmanić 
i mnogi drugi.

Vojni ordinarij Jure Bogdan u 
svojoj je propovijedi istaknuo kako 
se, slaveći svetog Mihovila kao 
zaštitnika policije, podsjećamo tra-
jne borbe unutar ljudskog bića i u 
društvenoj zajednici između Dobra 
i Zla: „Boj se bije unutar svakog po-
jedinca. Moralni život, naša ljudska i 

Sveta misa za početak školovanja
14. naraštaja polaznika

U kapelici Sv. Mihovila 
Arkanđela na Policijskoj 
akademiji 3. listopada 
služena je sveta misa 
predvođena vojnim 
ordinarijom mons. Jurom 
Bogdanom, koji je poručio 
budućim policijskim 
službenicama da uvijek 
u životu pokušaju, prije 
svega, biti ljudi.

kršćanska savjest, postaju često pra-
vo bojište, poprište borbe Zloga koji 
nas opsjeda sa zapaljivom vatrom 
zavisti, pohlepe, mržnje, egoizma, 
sumnji, prezira, odbijanja drugoga i 
svim drugim oblicima destruktivne 
misli. Ova „duhovna gerila“ unutar 
svakog ljudskog bića često se presel-

java u javni prostor i naše obiteljske i 
društvene odnose“, istaknuo je vojni 
ordinarij Jure Bogdan. Poručio je na 
kraju mladim naraštajima, budućim 
policijskim službenicama i ostalim 
službenicima da uvijek u životu 
pokušaju, prije svega, biti ljudi.

MUP WEB

DAN POLICIJE
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UREĐENJE PROSTORIJA

Društvene prostorije u paviljonima gdje su smješteni 
polaznici 14. Tečaja programa srednjoškolskog obra-
zovanja odraslih za zanimanje policajac / policajka tije-
kom adventa zasjale su novim sjajem.

Naime, od 20. studenoga ove godine realizira se 
projekt Muzeološke sekcije Policijske akademije Cilj: 
postaviti zanimljive izložbe – Misija: oplemeniti prostore 
u kojima boravimo, na poticaj Otilije Mandić Trkulje, 
nastavnice Policijske škole.

U paviljonima Policijske akademije naši polaznici 
borave tijekom cijeloga dana, a nevelike, tzv. društvene 
prostorije, služe im za učenje i neformalno, povremeno 
druženje pa je primjereno da polaznici takve prostore 
urede prema svome ukusu.

 Kako bismo ukrasili društvene prostorije gdje bo-
rave djevojke, profesorica engleskog jezika Petra Picek 

Uređenje društvenih prostorija
Polaznice i polaznici s entuzijazmom 
su prihvatili projekt u želji da slobodno 
vrijeme provode u ugodnom ambijentu koji 
su sami kreirali.

ustupila nam je svoje bajkovite autorske fotografije 
jesenskog i zimskog ugođaja. Voditeljica Muzeja policije 
Helena Biočić poklonila nam je obilje visokokvalitetnih 
fotografija i plakata s motivima iz života i rada temeljne 
i specijalne policije te smo tako ukrasili prostrane pros-
tore predvorja i stubišta u paviljonima. Fotografije, au-
torski radovi kolege Borisa Sadileka, djelatnika Muzeja 
policije, ukrasile su društvene prostorije u kojima bo-
rave naši mladići, budući policajci.Posebno veseli što su 
polaznice i polaznici s entuzijazmom prihvatili projekt  
u želji da slobodno vrijeme provode u ugodnom ambi-
jentu koji su sami kreirali. U ovom trenutku takvih pros-
tora koje bi trebalo kreativno osmisliti u paviljonima ima 
u izobilju pa ćemo s projektom nastaviti dok god bude 
zanimljivih i poticajnih ideja.

U kojoj su mjeri uspjeli svojom kreativnošću na razne 
načina osmisliti zajedničke prostore za učenje i odmor 
te ih učiniti ugodnijima, prosudite nakon što pogledate 
našu galeriju fotografija koje je sačinio polaznik Tomis-
lav Dunđer, vrstan mladi fotograf. 

FOTO: Tomislav Dunđer
TEKST: Otilija Mandić Trkulja  
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INTERVENTNA POLICIJA

Na Policijskoj akademiji 17. ru-
jna održana je Godišnja vježba in-
terventne policije 2018. Vježbom je 
interventna policija pokazala visoku 
razinu sposobnosti i obučenosti 
svojih pripadnika, njihova znanja 
i vještine potrebne za obavljanje 
najsloženijih poslova iz djelokruga 
policije. 

Prisutnim sudionicima i visokim 
uzvanicima uvodno se obratio zapo-
vjednik zapovjedništva interventne 
policije Damir Barić, koji je istaknuo 
kako Interventna policija djeluje 
već 17 godina te je za to vrijeme 
postala nezaobilazna snaga, nositelj 
i sudionik svih većih i važnijih sig-
urnosnih događanja. Tome u prilog 
govori i činjenica da je svake god-
ine od osnutka do danas broj i vr-
sta angažiranja u progresivnom i 
konstantnom porastu. „U kontekstu 
aktualne pojave suvremenih ob-
lika sigurnosnih prijetnji i ugroza 
poput terorizma, intenzivnih il-
egalnih migracija, organiziranog i 
nasilnog kriminaliteta, kao jedan 

Spektakularna godišnja vježba 
Interventne policije 

Prikazane su borilačke 
vještine i uporabe 
interventne palice, tzv. 
„tonfe“  te prezentiran rad 
s kratkim i dugim vatrenim 
oružjem.

Polaznici Policijske škole 
„Josip Jović“ aktivno su sud-
jelovali u velikoj završnici 
pokazne vježbe. Predočeno 
je kako uspostaviti javni red i 
mir narušen u većem opsegu 
te taktiku postupanja policije 
pri radu na visini.

od ključnih prioriteta u policijskom 
postupanju naglašena je i potreba za 
visokom razinom uvježbanosti i os-
posobljenosti te posebno integriran-
osti snaga kroz združeno djelovanje 
svih subjekata unutarnje sigurnosti, 
a u službi od općeg interesa“, nagla-
sio je zapovjednik Barić.

Glavni se ravnatelj policije Nikola 
Milina osvrnuo na povijest ustroja in-
terventne policije, koja je  ustrojena 
3. svibnja 2001. godine kao jedna od 

organizacijskih cjelina Ravnateljstva 
policije. Paralelno s osnivanjem i 
ustrojavanjem interventne policije 
preustrojena je i tadašnja specijalna 
policija.

Govoreći o poslovima koje inter-
ventna jedinca policije obavlja, glav-
ni ravnatelj policije Milina naznačio 
je kako se: „Na razini Ravnateljstva 
policije interventna policija angažira 
i u slučajevima opće opasnosti 
prouzročene elementarnim nep-
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INTERVENTNA POLICIJA

ogodama, katastrofama, kao i u svim 
drugim poslovima i zadaćama gdje 
je potrebna nazočnost većeg broja 
timski obučenih službenika pod jed-
instvenim rukovođenjem“.

ELITNI ROD POLICIJE

Ministar unutarnjih poslova Davor 
Božinović istaknuo je tijekom uvod-
nog govora  kako je uloga policije u 
društvu osigurati svim građanima i 
stranim gostima sigurnost i zaštitu, 
održavanjem povoljnog stanja jav-
nog reda i mira.

„Neki rodovi policije u tome im-
aju zahtjevniju zadaću, koja iziskuje 
vrhunsku spremnost reagiranja u 
izvanrednim, nesvakodnevnim sig-
urnosnim okolnostima. Toj elitnoj 
skupini, obučenoj za kompleksnije i 
rizičnije zadaće, pripada i interventna 
policija. Svoje vještine, obučenost i 
fizičku spremnost te niz sigurnos-
nih situacija u kojima se prioritetno 
traži vaša intervencija, pokazat ćete 
nam upravo danas, kroz Godišnju 
vježbu, koja se prigodno održava u 
ovom posebnom mjesecu u kojem 
hrvatska policija slavi svoj Dan i dan 
svoga zaštitnika svetog Mihovila“, 
naglasio je ministar Božinović te do-
dao: “ Veseli me i čast mi je iz prve 
ruke posvjedočiti vašoj pripravnosti i 
policijskoj snazi!“

Za razliku ranije održanih vježbi 
u današnjoj je spektakularnoj vježbi 
po prvi put prezentirano združeno 
djelovanje pripadnika interventne 
policije, specijalne policije, Uprave za 
posebne poslove sigurnosti, potom 
Protueksplozijske službe te djelovan-
je djelatnika Hitne službe i Javne va-
trogasne postrojbe Grada Zagreba.

Godišnja vježba interventne 
policije sadržavala je ukupno pet 
segmenata: od prikaza borilačkih 
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INTERVENTNA POLICIJA

vještina i uporabe interventne pal-
ice tzv. „tonfe“ te prezentacija rada 
s kratkim i dugim vatrenim oružjem 
do uporabe VHS K2, koja je od 2017. 
na zaduženju u Ekipi za posebne 
zadaće u interventnoj policiji. Treći 
segment vježbe bio je posvećen 
radu sa službenim psima koji su be-
zuvjetno poslušni svojim vodičima.

Veliku završnicu ove vježbe činila 
su dva posljednja segmenta, a od-
nosila su se na uspostavu javnog reda 
i mira narušenog u većem opsegu 
i na taktiku postupanja policije pri-
likom rada na visini. U tim vježbama 
sudjelovali su polaznici Policijske 
škole „Josip Jović“ i javna vatrogasna 
postrojba grada Zagreba.

U posljednjem dijelu vježbe sud-
jelovao je najveći broj združenih 
snaga, njih oko tisuću. Vježba je 
obuhvaćala rukovođenje i rješavanje 
krizne situacije na temu AMOK, 
odnosno, rješavanje izvanrednih 
kriznih situacija. Uz zvukove pre-
govaranja, rafalne paljbe dugih i 
kratkih cijevi te nadlijetanje heliko-
ptera, ovom je vježbom prikazano 
združeno, sinergijsko djelovanje više 
ustrojstvenih jedinica unutar i izvan 
Ministarstva unutarnjih poslova.

Ovim aktivnostima,  kroz pri-
kazanu spremnost, sposobnost, 
opremljenost i taktičku zrelost, sve 
snage koje su sudjelovale u vježbi 
pokazale i dokazale da su s pravom 
jamac sigurnosti građana Republike 
Hrvatske.

Budući da su uzvanici današnjeg 
događanja bili i interventni polica-
jci iz sedam zemalja, ova je vježba 
ujedno i uvod u Međunarodni tečaj 
za interventne policajce, koji će se 
tijekom ovog tjedna održavati u Val-
bandonu. 

          MUP WEB
FOTO: MUP
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“DEMO TEAM”

Demo team Policijske škole započeo je s radom ti-
jekom veljače 2019. godine. U sklopu tima nalaze se tri 
polaznice te četiri polaznika. Voditelj Tima nastavnik je 
stručnih predmeta Vedran Zakšek, predavač stručnog 
predmetna Policijsko naoružanje i gađanje. 

Cilj je uvježbavanje i predstavljanje složenih tehnika 
rukovanja kratkim i dugim vatrenim oružjem za koje se 
osposobljavaju polaznici srednjoškolskog obrazovanja 
odraslih za zanimanje „policajac/policajka“.

Demo team je svoje vještine do sada predstavljao i 
stranim izaslanstvima prigodom njihovih službenih pos-
jeta Policijskoj akademiji u Zagrebu. Riječ je o izaslanstvi-
ma iz Poljske, Austrije, Crne Gore, Njemačke i Rumunjske. 
Isto tako demonstrirao je svoje vještine na manifestaci-
jama „Dan otvorenih vrata policije“ u Karlovcu, Sisku, 
Varaždinu i Zagrebu. Predstavio se i na proslavi Dana Hr-
vatske vojske na zagrebačkom Jarunu. 

Trening Demo Teama sastoji se od kontinuiranih 
tjednih treninga, kako bi se uvježbale i usavršile stečene 
vještine te razvile i uvježbale nove. Prilikom priprema za 
prezentaciju trening se provodi svakodnevno nekoliko 
dana prije izvedbe.

Vedran Zakšek
FOTO: Tomislav Dunđer i MUP

„Demo team“
Policijske škole „Josip Jović“

Cilj je uvježbavanje i 
predstavljanje složenih 
tehnika rukovanja kratkim 
i dugim vatrenim oružjem 
za koje se osposobljavaju 
polaznici srednjoškolskog 
obrazovanja odraslih za 
zanimanje „policajac/
policajka“.

DAN 
ORUŽANIH 
SNAGA NA 
JARUNU
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“DEMO TEAM”

DANI OTVORENIH VRATA
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“DEMO TEAM”

U ŠKOLI
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6. MEMORIJAL „MATKO MARŠIĆ“

Pod pokroviteljstvom Ministarstva unutarnjih poslova, Polici-
jske akademije i Zaklade policijske solidarnosti, a u organizaciji Sekcije 
streljaštva Policijske akademije i ove je godine na Strelištu „Vrbovec“ u 
nedjelju, 24. ožujka održano sada već tradicionalno natjecanje u streljaštvu 
Memorijal „Matko Maršić“.

Natjecanje u streljaštvu održava se već šest godina, a nekoliko posljed-
njih godina održava se u spomen i sjećanje na iznenada preminulog 
policijskog službenika Matka Maršića, koji nas je napustio u veljači 2015. 
godine. 

Matko Maršić je veći dio svoje dvadesetogodišnje karijere radio je kao 
instruktor i predavač policijskih stručnih predmeta naoružanja i gađanja 
na Policijskoj školi i Visokoj policijskoj školi na Policijskoj akademiji.

Natjecanje se sastojalo od preciznog, brzog i situacijskog gađanja 
na papirnate i metalne reaktivne mete, a sudjelovalo je 115 natjecatel-
ja formiranih u 30-tak ekipa. Ove godine posebnost natjecanja bila je u 
tome što se u jednoj kategoriji nastupalo isključivo s policijskim pištoljima 
bez ikakvih preinaka, dok su u drugoj strijelci mogli koristiti prerađene i 
dorađene pištolje.

Četrdeset polaznika Policijske škole sudjelovalo je u natjecanju

Kategoriju polaznika činili su isključivo polaznici Policijske škole „Josip 
Jović“, kojih je ove godine bilo četrdeset. Dakako, znatno više njih rado bi 
se uključilo u natjecanje, no zbog svakodnevnih obaveza u svezi stručne 
prakse te zbog dnevnih aktivnosti i nastave morali su to propustiti. 

Natjecanje je, osim edukativnog sadržaja te iskazivanja počasti 
preminulom kolegi, imalo i humanitarni karakter jer će prihod od kotiza-
cija biti uplaćen na račun Zaklade policijske solidarnosti.

Najboljim natjecateljima nagrade su uručili izaslanica glavnog ravnatel-
ja policije, voditeljica Policijske škole „Josip Jović“ Renata Odeljan te su-
pruga i kćer pokojnog Matka Maršića.

Voditeljica Policijske škole Renata Odeljan naglasila je kako je 
važnost bavljenja sportom policijskih službenika prepoznata od strane 
Ravnateljstva policije i ministra unutarnjih poslova pa je, uz osnivanje Pov-
jerenstva za sport, ustrojeno i nekoliko radnih mjesta koja u svom opisu 
poslova imaju direktnu poveznicu s vrhunskim sportašima u MUP-a te 
praćenjem i unaprjeđenjem njihovih uvjeta treniranja i rezultata. Također 
je iskazala zadovoljstvo velikim brojem natjecatelja, kao i činjenicom kako 
su na ovom natjecanju svake godine natjecatelji sve brojnij, posebice u 
međunarodnom segmentu. Naime, ove su godine na natjecanju nas-
tupili i policijski službenici i instruktori naoružanja i gađanja iz Policijske 
škole Slupsk iz Poljske, Körmend Law Enforcement Secondary School iz 
Mađarske, ekipa Policijske akademije Danilovgrad iz Crne Gore te nekoliko 
strijelaca iz Slovenije i Srbije.

 MUP WEB 
 FOTO: MUP

Natjecanje je imalo i humanitarni 
karakter jer će prihod od kotiza-
cija biti uplaćen na račun Zaklade 
policijske solidarnosti.

Na strelištu u Vrbovcu održan
6. Memorijal „Matko Maršić“

Natjecanje se sastojalo od preciznog, brzog i situacijskog gađanja na papirnate i metalne 
reaktivne mete, a sudjelovalo je 115 natjecatelja. 
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Dani otvorenih vrata u policijskim 
upravama

Policijska škola „Josip 
Jović“ u suradnji sa svim 
policijskim upravama 
održala Dan otvorenih 
vrata.

Kako bi zainteresirali što veći 
broj mladih da se prijave na natječaj 
za Program srednjoškolskog obra-
zovanja odraslih za zanimanje poli-
cajac/policajka, Policijska akademija i 
Policijska škola „Josip Jović“, u surad-

nji sa svim policijskim upravama 
održala je Dan otvorenih vrata. Tako 
su, primjerice, u sportskoj dvorani 
Elektrotehničke i prometne škole u 
Osijeku Policijski službenici prikazali 
rad i aktivnosti svih rodova policije, a 

Dan otvorenih vrata PU ličko senjskoj
i Karlovcu

U PU ličko senjskoj i Karlovcu održan je Dan otvorenih vrata policije kako bi se mlade potaknulo da odaberu 
policijski poziv.

 U gradu na četiri rijeke policijski službenici bave se sportom i bilježe iznimne rezultate. Primjerice, Vlado 
Cindrić najpoznatiji je karlovački strijelac, poznati pištoljaš, a Roman Maglić je ultramaratonac. Nikola Gorić i Denis 
Štefanko su policijski službenici i igrači u karlovačkog američkog nogometnog  kluba  „Dukes“.
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Dan otvorenih vrata PU sisačko-moslavačkoj
Demo tim Interventne jedinice policije Policijske uprave sisačko-moslavačke u pokaznoj je vježbi prikazao teh-

nike borilačkih vještina i primjenu višenamjenske palice tonfa, a pripadnici su Ekipe za posebne zadaće naše 
Interventne jedinice predstavili rad s oružjem i taktiku postupanja kod intervencija uz korištenje zaštitne opreme 
i balističkog štita. Iz Policijske uprave zagrebačke stigao nam je belgijski ovčar Benji i njegov vodič iz Protueksplozi-
jske službe, koji su izveli vježbu pronalaska eksploziva.



16

DANI OTVORENIH VRATA

Dubrovnik i Metković
Mlade se ljude željelo upoznati s policijskim poslovima i opremom koju policijski službenici koriste u svom radu 

pa je u Dubrovniku i Metkoviću održana je prezentacija. 
Cilj je bio zainteresirati što veći broj mladih ljudi iz Metkovića i okolice za upis u Policijsku školu „Josip Jović“, 

budući da u Policijskoj upravi dubrovačko-neretvanskoj već duži niz godina nedostaju djelatnici s ovog područja.
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Dan otvorenih vrata u Rijeci, Zadru i Splitu
U Rijeci, Zadru i Splitu održan je Dan otvorenih vrata, a načelnik Policijske akademije Dubravko Novak i voditelji-

ca Policijske škole Josipa Jovića Renata Odeljan pozvali su zainteresirane građane da se upoznaju s uvjetima upisa  
u Program srednjoškolskog obrazovanja odraslih za zanimanje policajac/policajka za 2019./2020. godinu. 

„Demo timovi“ policijskih službenika interventne i temeljne policije pokazali primjenu policijskih ovlasti, pravil-
no korištenje i rukovanje vatrenim oružjem na veliko zadovoljstvo posjetitelja.



18

U Vinkovcima je održana promocija 
zanimanja policajac/policajka

U simulacijama različitih situacija koje zahtijevanju brz i učinkovit odgovor policije pokazana je potpuna sprem-
nost i uvježbanost, kvalitetan timski rad i iznimna srčanost policijskih službenika Interventne jedinice.

 Ponukalo je to nekolicinu odvažnih kandidata iz publike da se pridruže policijskim službenicima u programu i 
iskušaju vlastite tjelesne i motoričke sposobnosti.

DANI OTVORENIH VRATA

na info pultovima svi zainteresirani, 
uz informativni materijal, dobili su i 
potrebne informacije o načinu testi-
ranja koje trebaju proći prije upisa u 
program. 

Posjetitelji su imali priliku vidjeti 
policijska vozila, a na info pultovima 
izložena je oprema i tehnika koju u 
svakodnevnom radu koristi policija. 
Dan otvorenih vrata omogućili su 
posjetiteljima da se upoznaju sa svim 
segmentima rada i rodovima policije 
(temeljnom, kriminalističkom, pro-
metnom, graničnom, interventnom 
policijom, specijalnom policijom i 
ostalim rodovima policije). 

Policijski službenici interventne 
jedinice policije prezentirali su 

borilačke vještine, tehnike padova, 
primjenu različitih tehnika i obrana 
od naoružanog i nenaoružanog 
napadača. Policijski službenici 
kriminalističke policije, uz tehniku 
izrade fotorobota, tehnike otkrivanja 
krivotvorenja brojeva šasije te stvari 
koje svakodnevno koriste, posje-
titeljima su prezentirali i očevid ka-
znenoga djela. 

Budući kandidati na poligonu su 
imali priliku i provjeriti razinu tjeles-
nih i motoričkih sposobnosti potreb-
nih za upis u policijsku školu na im-
proviziranom poligonu. 

Svoj „kutak“ na Danu otvorenih 
vrata imao je i Muzej policije te su 
građani na info pultu mogli razgle-

dati izložene predmete koji se 
odnose na povijest i sadašnjost re-
darstvenih snaga u Hrvatskoj.

Voditeljica Policijske škole „Josip 
Jović“ Renata Odeljan pozvala je sve 
zainteresirane mlađe od 28 godi-
na, koji su završili srednju školu u 
četverogodišnjem trajanju, koji su 
psihičko-fizičko i motorički spremni, 
a imaju određeno znanje iz opće kul-
ture, hrvatski su državljani te imaju 
želju postati policajac/policajka, da 
se jave na natječaj za prijem u polici-
ju koji je otvoren do 31. srpnja 2019. 
godine. Istodobno je  izrazila zado-
voljstvo dosadašnjim odazivom i 
brojem pristiglih prijava od otvoren-
ja natječaja.

                       TEKST: MUP
FOTO: MUP
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Dan otvorenih vrata u Osijeku
Načelnik Policijske uprave osječko-baranjske Ladislav Bece pozvao je mlade da se odazovu pozivu za zanimanje 

policajac/policajka i prijave na natječaj te postanu policajci PU osječko-baranjske.
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Adam Miler iz Delnica mladić je s Down sindromom 
kojem je neostvarena želja biti policajac. U Delnicama 
se, šaljivo, predstavlja kao „policijski inspektor Miler“ 
i uredno ispisuje kazne za nepropisno parkiranje kad 
god uoči nepropisno parkiran automobil. Njegove ka-
zne ispisane su na blokovima i propisane su od 10 do 
100 tisuća kuna. 

Kako se prošli tjedan obilježavao Svjetski dana 
osoba sa sindromom Down, odlučili smo razveseliti 
Adama te smo mu omogućili da na jedan dan bude 
polaznik Policijske škole „Josip Jović“, kako bismo mu 
ispunili tu veliku želju. 

Omogućili smo mu tako da iz prve ruke upozna 
Policijsku akademiju.

Adama je dočekao načelnik Policijske akademije 
Dubravko Novak i zaželio mu dobrodošlicu i ugodan 
boravak. Njegova cjelodnevna pratnja bila je Maja 
Krajcar, voditeljica smjene u Policijskoj školi koja ga je 
provela kroz školu.

Na početku obilaska Adam je kao „pravi policajac“ 
zadužio policijsku odoru i krenuo u obilazak Policijske 
škole. Prisustvovao je nastavi Sporta i samoobrane gdje 
su mu polaznici Policijske škole pokazali neke vježbe iz 
područja samoobrane, a i sam se vrlo uspješno okušao 
u nekim elementima kojima se provjerava tjelesna 
spremnost. Adam se inače bavi plivanjem, kuglanjem, 
trčanjem, planinarenjem, svira harmoniku, pleše u folk-
loru i radi u dućanu nekoliko sati dnevno.

Na satu Sigurnosti u prometu upoznao je osnovne 
elemente rada policije u prometu, a u učionici Polici-
jskog naoružanja i gađanja upoznao se s vrstama 
oružja koje koriste policijski službenici i nezaobilazn-
im elementima sigurnosti pri rukovanju oružjem. Kao 
strastveni forenzičar pažljivo je tražio tragove otisaka 
na mjestu događaja u učionici Kriminalistike, izazivao 
otiske specijalnim praškom te uzimao otiske prstiju.

Adam je tom prigodom posjetio i Centar za obuku 
vodiča i dresuru službenih pasa gdje ga je svojom 
okretnošću i poslušnošću oduševio simpatični Snoopy, 
pas za detekciju droga, udomljen iz skloništa za 
životinje.

Adam postao policajac na jedan dan
Adamu Mileru neostvarena je želja 
biti policajac pa se u Delnicama šaljivo 
predstavlja kao „policijski inspektor Miler“. 
Odlučili smo razveseliti Adama te smo mu 
omogućili da na jedan dan bude polaznik 
Policijske škole „Josip Jović“.
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Najljepši dio dana ipak je bilo vrijeme provedeno 
s polaznicima Policijske škole u zajedničkom dnevnom 
boravku i odlazak na zajednički ručak u restoran Polici-
jske akademije, nakon čega je slijedilo postrojavanje za 
odlazak na nastavu u poslijepodnevnoj smjeni.

Adam je brzo svladao komunikaciju preko sredstva 
veze kao i osnovne postupke koji se svakodnevno ko-
riste u izvršavanju dnevnih aktivnosti u Policijskoj školi.

Polaznici škole u Adamu su prepoznali velikog pri-
jatelja i zaljubljenika u policijski poziv te su se s njim pri 
rastanku oprostili velikim pljeskom kako bi mu zahvalili 
na posjetu.                                                                                                                                        

Maja Krajcar
FOTO: MUP
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Dan ružičastih majica najpoznat-
iji je program prevencije vršnjačkog 
nasilja u Hrvatskoj u kojem sudjeluje 
više od dva milijuna sudionika. Hr-
vatski Sabor je 2017. godine progla-
sio Dan ružičastih majica nacional-
nim danom borbe protiv vršnjačkog 
nasilja na prijedlog Centra za edu-
kaciju i prevenciju nasilja. Sudjelo-
vati u obilježavanju toga dana može 
svatko. 

Ne mora se donirati novac, pozi-
vati telefonom i slično. Potrebno je 
samo obući ružičasto! 

Možeš: 
• fotkati se s našim natpisom u znak 

podrške uz hashtag
 #NasiljePrestajeOvdje
• napisati kratku pjesmicu
• podijeliti s nama svoju priču
• organizirati aktivnosti u svojoj 

školi, radnom mjestu ili drugdje
• postati volonter
• biti ljubazan i brižan
• ne biti ljut na nekoga jer biti ljut je 

čisto gubljenje vremena
• prijaviti nasilje.

Budi hrabar i reci NE nasilju!

polaznica Ines Kešina
FOTO: MUP

Prevencija vršnjačkog nasilja:
Dan ružičastih majica

Na inicijativu polaznice Ines 
Kešine, polaznici i polaznice 
Policijske škole „Josip 
Jović“ podržali su Dan 
borbe protiv vršnjačkog 
nasilja izradom plakata i 
prezentacijama na temu 
nenasilja.
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Polaznici Policijske škole Josipa Jovića 
prisustvovali

Edukacijskom jutru Festivala tolerancije
U četvrtak, 11. travnja u 
zagrebačkom Studentskom 
centru, u sklopu Festivala 
tolerancije održano je 
Edukacijsko jutro kojem 
je prisustvovalo stotinjak 
polaznika Policijske škole 
Josipa Jovića.

Cilj je programa približiti mladima tragediju holokaus-
ta na njima razumljiv način, kroz njima blizak filmski medij 
te svjedočanstva osoba koje su u njihovim godinama bile 
diskriminirane i zatočene samo zbog svojeg podrijetla. 
Kroz proučavanje holokausta učenici mogu shvatiti vri-
jednost potrebe za njegovanjem i zaštitom demokratskih 
vrijednosti kao i razumjeti značaj tolerancije.  

	
   	
   	
   	
  

	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   	
  
 

Poziv na Edukacijsko jutro Festivala tolerancije
 

Poštovani, 

zadovoljstvo nam je pozvati učenike i profesore Vaše škole na program udruge Festival 

suvremenog židovskog filma Zagreb pod nazivom: 

 

Edukacijsko jutro Festivala tolerancije Ð  izlaganje stručnjaka, 

koji će se održati 

u četvrtak 11. 4. u 11.00 sati 

u Kinu Tuškanac, Tuškanac 1, Zagreb 

 

Program se sastoji od: 

- predstavljanja Državnog muzeja Majdanek Ð  prvog memorijalnog muzeja na svijetu 

Državni muzej Majdanek nastao je na temeljima njemačkog koncentracijskog logora Ð KL 

Lublin. Prvi je to muzej mučeništva i najstariji memorijal žrtvama Nacizma. Misija Muzeja je 

očuvanje sjećanja i promicanje edukacije o njemačkoj okupaciji Lublina i okolice tijekom 

Drugog svjetskog rata.  

 

Muzejske zbirke sadrže povijesne predmete i arhive povezane s operiranjem koncentracijskog 

logora Lublin i centara istrebljenja Bełżec i Sobib— r. Muzej priprema i prikazuje povijesne 

izložbe. Akademsko istraživanje koncentrirano je na povijest koncentracijskog logora Lublin, 

njemačke okupacije te na pitanja vezana uz muzejsku praksu. Istraživanja se predstavljaju u 

različitim publikacijama. Edukacijski programi nude širok raspon aktivnosti za sve uzraste. 

 

Od 1944. Državni muzej Majdanek posjetilo je preko 11 milijuna ljudi. 2019. godine 

obilježava se 75. godišnjica oslobođenja koncentracijskog logora Lublin te 75. godišnjicu 

otvaranja Muzeja. 

 

Program je započeo predstavljanjem Državnog muz-
eja Majdanek – prvog memorijalnog muzeja na svijetu 
koji je nastao na temeljima njemačkog koncentracijskog 
logora – KL Lublin. 
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RADIONICA „SVIJET IZA ŽICE“

Ovo prigodom organizirana je radionica „Svijet iza žice“ 
koja se temeljila na filmu o zabilježenim svjedočanstvima 
bivših zatvorenika koncentracijskog logora Majdanek. 
Muškarci i žene u filmu su govorili o životu u kampu: pri-
jateljstvu, hrabrosti i o šansama za preživljavanje u kon-
centracijskom logoru te o smrti bliskih prijatelja.

Poslije projekcije filma slijedila je diskusija o značenju 
jednostavnih riječi poput ljubavi i prijateljstva, obitelji te 
kako ih danas shvaćamo. Naime, postavlja se pitanje pos-
toje li razlike između prijateljstva u vrijeme rata i danas ili 
ne postoje? Što danas znači biti hrabar? Što je značilo biti 
hrabar za nekoga tko je bio zatvoren u koncentracijskom 
logoru? Možemo li pronaći sličnosti ili ne?

Predavanje je održala Jolanta Laskowska, voditeljica 
edukacijskog odjela Državnog muzeja Majdanek, a tije-
kom radionice pridružila joj se Magdalena Petruk,  koja je 
diplomirala poljsku filologiju s naglaskom na izdavaštvo. 

Edukacijskom jutru do sada se odazvalo više od 
dvadeset tri tisuće učenika  i studenata. 

Festival tolerancije ove godine otvorio je film Vukod-
lak, uz prisustvo redatelja Adriana Paneka, koji je nakon 
projekcije odgovarao na brojna pitanja gledatelja. 

U sedam festivalskih dana od 7. do 13. travnja mogli 
ste pogledati više od 70 sjajnih igranih, dokumentarnih 
te filmova za djecu kao i tradicionalna Edukacijska jutra, 
dvije izložbe, diskusije, okrugle stolove, promocije knjiga i 
dva koncerta. Ove je godine poseban naglasak na važnosti 
prihvaćanja i poštivanja različitosti te temeljnim načelima 
jednakosti i pravednosti, a sukladno tome većina filmova 
bavi se ljudskim pravima i ostalim aktualnim ključnim 
temama poput izbjeglica, rasizma i ženskih prava.

Otilija Mandić Trkulja
FOTO: Tomislav Dunđer

Prvi je to muzej mučeništva i najstariji memorijal 
žrtvama Nacizma. Misija Muzeja je očuvanje sjećanja i 
promicanje edukacije o njemačkoj okupaciji Lublina i oko-
lice tijekom Drugog svjetskog rata.



25

TOLERANCIJA I NEDISKRIMINACIJA

Na zabranu diskriminacije ukazuje se polaznicima 
kao na najvišu vrijednost ustavnog poretka Republike 
Hrvatske. Naglašavamo kako se u izvorišnim osnovama 
Ustava RH navodi da se Republika Hrvatska ustanov-
ljuje kao nacionalna država hrvatskog naroda i država 
pripadnika nacionalnih manjina koji su njezini državljani, 
a kojima se jamči ravnopravnost s građanima hrvatske 
narodnosti i ostvarivanje nacionalnih prava u skladu s 
demokratskim normama OUN-a i zemljama slobodnoga 
svijeta.

U sklopu na  tu  temu organizirane radionice nas-
tavnici Irena Jurišić i Nikica Špoljar naveli su odredbe 
članka 39. Ustava RH prema kojem je zabranjeno i 
kažnjivo svako pozivanje ili poticanje na rat ili uporabu 
nasilja, na nacionalnu, rasnu ili vjersku mržnju ili bilo koji 
oblik nesnošljivosti. 

Isto tako istaknuli su da je prema čl. 39. i čl. 14. st. 1. 
Ustava RH zabranjeno i kažnjivo svako pozivanje ili poti-
canje na rat ili uporabu nasilja, pozivanje na nacionalnu, 
rasnu ili vjersku mržnju ili bilo koji oblik nesnošljivosti. 
Važeći Kazneni zakon, pod glavom jedanaestom (XI.) 
člankom 125. propisuje kaznena djela protiv ljudskih 
prava i temeljnih sloboda govoreći o Povredi ravno-
pravnosti, a u članku 126. kazuje o Povredi slobode 
izražavanja nacionalne pripadnosti. 

Naglasili su kako je svrha i Etičkog kodeksa polici-
jskih službenika upravo podizanje svijesti policijskih 
službenika o važnosti poštivanja etičkih načela i jačanje 
etičnoga, odnosno, moralnog ponašanja u praksi. 

Scenariji vježbi utemeljeni na stvarnim događajima

Radionicom na temu zaštite ljudskih prava i temeljnih 
sloboda, prava nacionalnih manjina i zabrane diskrimi-

Radionica na temu: „ZAŠTITA LJUDSKIH 
PRAVA I TEMELJNIH SLOBODA, PRAVA 
NACIONALNIH MANJINA I ZABRANA 

DISKRIMINACIJE“
Kroz razne nastavne sadržaje, a posebice 
u sklopu nastavnog predmeta Ustav 
Republike Hrvatske, pravo Europske unije 
i ljudska prava, na Policijskoj školi „Josip 
Jović“ polaznike se nastoji senzibilizirati 
kako bi poštivali i promicali ljudska prava, 
prava nacionalnih manjina te poštivali 
prava osjetljivih skupina u društvu.

nacije nastojalo se dodatno senzibilizirati polaznice 
i polaznike s obzirom na to da i među njima ima pri-
padnika nacionalnih manjina. Istodobno, željeli smo da 
u međusobnom ophođenju te u budućem postupanju 
prema kolegama i prema građanima vode više računa 
kako ne bi i sami kršili pozitivne pravne propise i ustavne 
odredbe. Posebice smo naglasili socijalno-ekonomske 
zapreke s kojima se susreću osobe rođene u izrazito 
siromašnim obiteljima, čime se želi podići svijest o nji-
hovu nezavidnom položaju u društvu.

Scenariji vježbi bili su utemeljeni na stvarnim 
događajima koji su se zbili prije nekoliko godina. To smo 
naglašavali kako bi polaznici shvatili da diskriminacija 
postoji, i to ne u nekom imaginarnom obliku, već kao 
stvarnost oko nas. 

Primjerice, u prvoj vježbi skupini od 6 do 7 polaznika 
predstavlja se situacija gdje su, prolazeći ulicom, na klupi, 
u parku, uočili dječaka tamne boje kože, učenika drugog 
razreda osnovne škole, kako plačući, kredom pokušava 
obojiti svoje ruke u bijelo. Prilaze mu i pitaju ga kako se 
zove i što se dogodilo, na što je dječak odgovorio da se 
zove Nikolas i kako plače jer mu je „prijatelj“ iz razreda 
rekao da je „prljavi crnčuga“ i neka se gubi iz Hrvatske. 

Zbog toga što više ne želi biti drugačiji, želi imati bi-
jelu boju kože kao i ostali uzeo je kredu kako bi njome 
prekrio svoju boju kože.

 Od polaznika se zatim traži da, diskutirajući, iznesu 
svoje mišljenje o tome kako se obratili djetetu, kako ga 
smiriti i pomoći mu te što bi društvo u cjelini trebalo 
napraviti kako se takve situacije ne bi ponavljale. 

Za diskusiju i pronalaženje rješenja predviđeno je 15 
minuta, a još je pet  minuta predviđeno za prezentiranje 
slučaja i zaključak pred ostalim grupama u razredu koje 
također sudjeluju u vježbi, ali kroz druge zadatke.

Ostale vježbe govore o ekonomskoj nejednakosti, 
o diskriminaciji na temelju invaliditeta te o  diskrimi-
naciji temeljem boje kože i nacionalne pripadnosti. Od 
polaznika se u svakom slučaju tražilo da iznesu svoje 
mišljenje  o događaju, kako bi uopće trebalo postupiti u 
takvoj situaciji te kako pomoći individualno, a kako kroz 
institucije. 

 Irena Jurišić
Nikica Špoljar
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Obuj tuđe cipele
Tijekom ožujka i travnja 2019. godine provela sam vježbu za sve odjele pod nazivom „Obuj tuđe cipele“ ti-

jekom koje su polaznici dobivali različite uloge (prosjak, prostitutka, narkomanski ovisnik, migrant muslimanske 
vjeroispovijesti, slijepa osoba, žrtva homofobnog napada, žrtva obiteljskog nasilja, homoseksualac), a trebali su 
iznijeti probleme s kojima se te skupine susreću u društvu, ali i u kontaktu s policijskim službenicima. Vježbu su 
polaznici ocijenili kao vrlo zanimljivu, a u smislu korisnosti za obavljanje poslova policijskih službenika ocijenjena 
je prosječnom ocjenom svih polaznika 4.22. 

Roberta Krešić Mijalić

Organizirane su edukacije mr. sc 
Željke Sušić, muzejske pedagoginje 
Tiflološkog muzeja (upoznavanje 
s različitostima, ukazivanje na is-
pravno postupanje prema osobama 
s invaliditetom, način ophođenja), 
postavljena je izložba u predvorju 
Policijske škole te je organiziran pos-
jet Tiflološkom muzeju. Tijekom pos-
jeta polaznici su boravkom u „Tamnoj 
sobi“ putem simulacije doživjeli što 
znači ne vidjeti, kretali se u potpu-

Suradnja Policijske škole
i Tiflološkog muzeja

Tijekom nastavne godine 
2018./2019. u sklopu 
nastavnog predmeta Ustav 
RH, pravo EU i ljudska 
prava organiziran je projekt 
s Tiflološkim muzejom u 
cilju poticanja tolerantnih i 
harmoničnih odnosa među 
ljudima.

nom mraku i savladavali jednostavne 
zadatke.

Polaznici su upoznati s osobito-
stima brajice te su se i sami nakratko 
okušali u pisanju pismom za slijepe i 
slabovidne osobe. 

Roberta Krešić Mijalić
FOTO: MUP
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U simulacijskom prostoru 
za izvođenje praktične nastave 
održana je 20. svibnja 2019. godine 
praktična vježba na temu: „Nasilje u 
obitelji uz primjenu komunikacijskih 
vještina“. Cilj demonstracije bio je 
prikazati važnost primijenjene psi-
hologije u postupanju policijskih 
službenika kod prekršaja iz Za-
kona o zaštiti od nasilja u obitelji, a 
fokus je stavljen na komunikacijske 
vještine prilikom kriminalističkog 
istraživanja prekršaja. Naime, pri-
likom provođenja izvidnih i doka-
znih radnji vrlo je važno na pravilan 
način prikupiti činjenice prilikom 
postupanja prema osumnjičeniku 

Praktična vježba: „Nasilje u obitelji 
uz primjenu komunikacijskih vještina“ 

U sklopu nastavnog predmeta Prekršajno pravo prikazali smo važnost  primijenjene 
psihologije u postupanju policijskih službenika kod prekršaja iz Zakona o zaštiti od nasilja. 
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te prikupiti saznanja od žrtve obiteljskog nasilja tako da 
strukturu njezinog iskaza usmjeravamo koristeći praktična 
znanja iz psihologije, u smislu verbalne i neverbalne 
komunikacije. 

Demonstracija je izvedena prema unaprijed priprem-
ljenom pisanom scenariju u kojem su polaznicima odje-
la 24 P 14 dodijeljene uloge: počinitelj nasilja u obitelji, 
žrtva nasilja u obitelji i dijete koje je bilo nazočno 
obiteljskom nasilju. Također, u scenariju su određeni i 
policijski službenici: šef smjene, vođa ophodnje i polici-
jska službenica.

Demonstraciju su pripremili i proveli nastavnica Psi-
hologije Martina Kramarić Kos, viša policijska inspektorica 
i nastavnik Prekršajnog prava Nenad Vitanovski, glavni 
policijski inspektor. Nastavnom satu nazočili su  voditelji-
ca Policijske škole mr. sc. Renata Odeljan, glavna polici-
jska inspektorica, pomoćnik voditeljice za nastavu Hrvoje 
Marić, policijski savjetnik, voditelj aktiva pravnih predme-
ta Miroslav Vrhovčić, glavni policijski inspektor i voditelj 
aktiva kriminalistike Ante Jolić, glavni policijski inspektor.

  
Nenad Vitanovski i Martina Kramarić Kos

FOTO: Petra Picek



29

SVI SVETI

Uoči blagdana Svih svetih, tijekom jutarnjeg postro-
javanja polaznici Policijske škole „Josip Jović“, odali su 
počast poginulim hrvatskim braniteljima 

Martina Andrijević, Helena Zaić, Kristijan Luketić i 
Frane Strika, polaznici 14. naraštaja sredonjošklskog 
obrazovanja odraslih za zanimanje policajac/policajka, u 
nazočnosti kolegija načelnika Policijske akademije i djelat-
nika Policijske škole  položili su cvijeće i zapalili svijeće kod 
spomenika poginulim hrvatskim redarstvenicima, a minu-
tom šutnje odana je počast svim hrvatskim braniteljima.

Polaznici Policijske škole odali počast 
poginulim hrvatskim braniteljima 

Uoči blagdana Svih svetih, tijekom jutarnjeg postrojavanja polaznici Policijske škole „Josip 
Jović“, odali su počast poginulim hrvatskim braniteljima

Policijska škola, koja svake godine obrazuje nove gen-
eracije mladih policijskih službenika, s ponosom nosi ime 
hrvatskog redarstvenika Josipa Jovića koji je prvi dao svoj 
život za Domovinu  31. ožujka 1991. godine. Svaki polici-
jski službenik nastavlja čuvati vrijednosti za koje su mnogi 
hrvatski branitelji dali svoje živote. 

       MUP WEB
FOTO: Tomislav Dunđer
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U povodu obilježavanja Dana sjećanja na žrtvu Vu-
kovara 1991. organiziran je 10. studenoga 2018. posjet 
gradu Vukovaru polaznika Policijske škole „Josip Jović“. 

Najprije su posjetili Franjevački samostan u Vukovaru 
te poslušali predavanje o Domovinskom ratu i prisus-
tvovali svetoj misi, euharistijskom slavlju kojim su izra-
zili duboku zahvalnost svima koji su žrtvovali svoj život 
za slobodnu i neovisnu Republiku Hrvatsku. Potom su 
obišli mjesto sjećanja – Vukovarsku bolnicu, gdje su im 
uz pomoć multimedije prikazana zbivanja u bolnici tije-
kom rata.

Polaznici su zatim položili cvijeće i zapalili svijeće na 
vukovarskom Memorijalnom groblju žrtava iz Domovin-
skog rata, najvećoj masovnoj grobnici u Hrvatskoj, a pre-
davanje o bitci za Vukovar održao im je vukovarski ratni 
heroj Petar Janjić Tromblon, svojevremeno zatočenik 
srpskog logora u Sremskoj Mitrovici.

DANI SJEĆANJA NA ŽRTVU VUKOVARA 
1991. NA POLICIJSKOJ AKADEMIJI

U predvorju Policijske škole „Josip Jović“ otvorena je izložba „Sjećanje na Vukovar 1991. - 
2018.“, a 10. studenoga 2018. organiziran je posjet Vukovaru.  

Svijeće su zapalili i ispred Spomen obilježja 97 poli-
cajaca, koji su poginuli u bitci za Vukovar, a potom obišli 
spomenik u obliku križa na ušću rijeke Vuke u Dunav, 
podignutom za sve one koji su dali život za demokrat-
sku, neovisnu i slobodnu Republiku Hrvatsku.
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Polaznike je na kraju ispratio vukovarski vodotoranj, 
simbol stradanja i otpora okupatoru, trenutno optočen 
skelama, u iščekivanju novog, svečanog ruha.

MONOGRAFIJA VUKO-VARAŽDIN I ZNG ČIZME

Od 12. do 14. studenoga u kino dvorani Visoke polici-
jske škole Veterani SJP PU varaždinske  Darko Posavec, 
Ivan Piskač, Damir Veseljak i Dražen Krtanjek podijelili su s 
polaznicima svoju životnu priču te im iznijeli niz činjenica 
o časnim vukovarskim braniteljima, policajcima koji su 
život i srce dali za Domovinu. 

Polaznici su im na kraju posebice zahvalili na snažnim, 
motivirajućim predavanjima, a oni su Akademiji poklonili 
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monografiju o učešću djelatnika PU varaždinske u obrani 
Vukovara i Borova Naselja Vuko-Varaždin 1991. – 2018.

U prostranom predvorju Policijske škole „Josip Jović“ 
ovom prigodom otvorena je izložba „Sjećanje na Vu-
kovar 1991.- 2018.“ te se tako i  Muzej policije pridružio 
obilježavanju žrtve Vukovara i sjećanju na sve naše polica-
jce i branitelje čija herojska obrana Vukovara nije nikada  
zaboravljena.   

Na izložbi je izloženo dvadesetak knjiga o Vukovaru i 
ratnim događanjima na vukovarskom području. Osim kn-
jiga posjetitelji mogu razgledati i fotografije snimljene na 
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položajima naših branitelja tijekom obrane Vukovara te 
fotografije polaznika Policijske škole Tomislava Dunđera, 
koje je snimio 10. studenoga ove godine, tijekom posjeta 
Vukovaru i Ovčari. 

Izložene su u Policijskoj školi i popularne ZNG – čizme, 
koje je Muzeju policije darovao Dragutin Špac. Bile su to 
tada: čizme koje život znače!

Naime, poduzeće “Borovo” iz Vukovara 1985. godine 
izradilo je veće količine ovih čizama po narudžbi kanad-
skih kompanija. Čizme su bile za specijalnu namjenu u 
posebnim uvjetima, za pustinjsko-planinska područja, 
gdje vladaju ekstremno visoke temperature, a noću tem-
peratura zraka naglo pada. Ugrađeni materijali u čizmi 
omogućavali su da se noga ne pregrijava danju, a ne 
pothlađuje noću. Igrom slučaja, izvjesna količina ovih 
čizama ostala je neisporučena, da bi ih početkom agresije 
na RH i početkom borbi za Vukovar podijelili braniteljima 
Vukovara. 

Nakon pada Vukovara zarobljeni policajci pripadnici 
ZNG-e i ostali branitelji koji su nosili žute “Borovo” čizme 
imali su kod okupatora “poseban tretman”. Naime, čak su 
i četnici uvidjeli da su navedene čizme “nešto posebno” 
pa su zaključili da su i oni koji ih nose “nešto posebno”. 
Okupatori su po čizmama “prepoznavali”, kako su ih zvali 
ustaše i najvažnije ljude u vojnoj hijerarhiji te su ih podvr-
gavali najvećim mučenjima, a nerijetko i likvidaciji na “licu 
mjesta”. 

Darovatelj Dragutin Špac ove je čizme nosio tijekom 
obrane Vukovara. Nosio ih je i u logoru Stajićevo (20. 11. 
- 22. 12. 1991.), a bile su uz njega i u logorima u Nišu (22. 
12. 1991. - 16. 2. 1992.) i u Sremskoj Mitrovici (16. 2. 1992. 
- 14. 8. 1992.). 

PRIČA O GRADU

Obilježavanja Dana sjećanja na žrtvu Vukovara 
1991 nastavili smo 16. studenoga te je, nakon jutarnjeg 
pozdrava državnoj zastavi Republike Hrvatske, odana 
je počast stradalim hrvatskim braniteljima, zapaljene su 
svijeće i položeno cvijeće. Polaznik Zvonimir Dakić potom 
je pročitao tekst Priča o gradu, novinara Siniše Glavaševića 
stradalog u Vukovaru 1991. 

Prije no što će i sam dati život za Vukovar Glavašević 
u Priči o gradu ističe:“ Morate iznova graditi. Prvo, svo-
ju prošlost, tražiti svoje korijenje, zatim svoju sadašnjost. 
A onda, ako vam ostane snage uložite je u budućnost. I 
nemojte biti sami u toj budućnosti. A grad za njega ne 
brinite, on je sve vrijeme bio s vama. Samo skriven. Da ga 
krvnik ne nađe. Grad – to ste vi.

Tradicionalnim polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća 
u večernjim satima u Ulici grada Vukovara i u zagrebačkoj 
Dubravi, kojem su također nazočili polaznici Policijske 
škole,  završeno je obilježavanje Dana sjećanja na žrtvu 
Vukovara 1991. MUP WEB

FOTO: Tomislav Dunđer
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KOLONA SJEĆANJA U PAKRACU

U subotu, 2. ožujka 2019. u Pakracu je održan Mi-
mohod pobjednika u kojem su u nepreglednoj koloni 
sudjelovali nastavnici i polaznici Policijske škole „Josip 
Jović“. Bili su tu  brojni sudionici tadašnjih turbulentnih 
događanja iz ratnih vremena pristigli iz raznih dijelova 
naše Domovine na čelu s Predsjednicom i Vrhovnom za-
povjednicom Oružanih snaga Republike Hrvatske Kolin-
dom Grabar – Kitarović.

Mimohod pobjednika u Pakracu
Središnji je to čin obilježavanja 28. godišnjice na-

pada na Policijsku postaju Pakrac, što se smatra prvim 
oružanim sukobom hrvatskih regularnih snaga s pobun-
jenim Srbima koji su 1991. godine razoružali 16 polica-
jaca hrvatske nacionalnosti i zauzeli policijsku postaju. Taj 
događaj ujedno se uzima i kao datum početka Domov-
inskog rata u Republici Hrvatskoj, odnosno, kao početak 
obrane voljene nam Domovine.

MUP WEB
FOTO: MUP
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Pred spomenikom Prvom hrvatskom redarstveniku 
vijenac su položili i zapalili svijeće polaznici: Kristi-
jan Luketić, Matrina Andrijević, Šime Strika i Antonio 
Drašković. 

Ratni heroj Josip Jović, koji je ponesen domoljubnim 
zanosom 5. kolovoza 1990. došao na Policijsku akademiju 
kako bi stao uz rame s borcima za hrvatsku nezavisnost, 
bio je tada vršnjak naših polaznika. 

Nakon vojno-redarstvene obuke Josip je raspoređen 
u Jedinicu za posebne namjene MUP-a RH Rakitje. Ratni 
put potom ga je odveo Petrinju, Pakrac i na Plitvice. Na 

Na Policijskoj akademiji obilježena
godišnjica pogibije Josipa Jovića

Svečano postrojeni djelatnici i polaznici 
Policijske škole „Josip Jović“ odali su 
rano ujutro počast prvom hrvatskom 
redarstveniku Josipu Joviću poginulom 31. 
ožujka 1991. godine na Plitvicama. 

Plitvicama su kolonu vozila hrvatske policije iz zasjede 
napali pobunjenici. U sukobu, koji je trajao nekoliko sati, 
Josip Jović je poginuo, a devet policajaca je ranjeno.

Prva žrtva Domovinskog rata i prvi poginuli redar-
stvenik Josip Jović pokopan je uz vojne počasti na mjes-
nom groblju u Aržanu. Sam događaj novija hrvatska pov-
ijest bilježi kao Krvavi Uskrs 1991.

MUP
FOTO: Tomislav Dunđer
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Komemoraciji na Plitvicama, kojoj je prisustvovalo oko 
stotinu polaznika Policijske škole, priključilo se deset po-
laznika i djelatnika Policijske akademije. Oni su, odajući 
počast heroju Josipu Joviću i drugim žrtvama Domov-
inskog rata, na obilježavanje obljetnice iz Zagreba došli 
biciklima. 

Obljetnici akcije „Plitvice“, uz više tisuća građana, pris-
ustvovao je i državni vrh na čelu s predsjednicom Kolin-
dom Grabar-Kitarović, predsjednikom Vlade Andrejem 
Plenkovićem te ministrima Davorom Božinovićem, 
Tomislavom Medvedom i Damirom Krstičevićem. 

Počast svojem suborcu Josip Joviću koji je poginuo 31. 
ožujka 1991.  ovom prigodom odali su i pripadnici speci-
jalnih postrojbi: Udruga ratnih pripadnika Antiterorističke 
jedinice Lučko 90, Udruga Tigar 90/91 Rakitje, Udruga Pri-

Obilježena 28. obljetnica akcije 
„Plitvice“ i pogibije Josipa Jovića

Djelatnici i polaznici Policijske škole Josipa 
Jovića u Nacionalnom parku Plitvička jezera 
položili su vijenac i zapalili svijeće ispred 
spomenika prve žrtve Domovinskoga rata. padnika posebne jedinice policije Kumrovec 90 i Udruga 

prvi hrvatski redarstvenik. 
MUP

FOTO: Tomislav Dunđer
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HUMANITARNE AKCIJE

U subotu, 2. veljače, polaznici Policijske škole „Josip 
Jović“ prvi put su posjetili Specijalnu bolnicu za kronične 
bolesti dječje dobi „Bistra“. Početak je to suradnje Polici-
jske škole i bolnice gdje će polaznici Policijske škole vo-
lontirati svake subote. Koordinator volontera, voditelj 
odjela kvalitete u Bolnici Bistra Tomislav Sarić i dežurna 
liječnica Stella Radina – Jurčić, poželjeli su dobrodošlicu 
polaznicima i upoznali ih s radom i prostorom bolnice. 
Ubrzo su naši volonteri, ispunjeni emocijama, shvatili 
što je pacijentima bolnice najvažnije – njihova prisut-
nost, ljubav i nježnost. 

Bolnica je smještena u dvorcu „Oršić“, spomeniku 
kulture izgrađenom u drugoj polovici 18. stoljeća 1773. 

Dvorac je smješten u neposrednoj okolici Zagreba, 
udaljen 25 km od središta grada, u parku površine 12,5 
jutara zemlje u podnožju Sljemena. 

Iako bolnica raspolaže profesionalnim zdravstvenim 
osobljem, liječnicima, defektolozima i medicinskim ses-
trama, volonteri su uvijek dobrodošli.

Volontiranje povećava osjećaj životnog zadovoljstva 
i osobne sreće. Volonteri u aktivnostima za društveno 
dobro pronalaze sebe, a dobrobit je višestruka: od stje-
canja novih znanja, vještina i iskustva do upoznavanja 
novih ljudi okupljenih oko istog plemenitog cilja.

Drugi razlog voljnosti da se volontira pripada „višoj 
razini”. Naime, čovjek je jedinstveno biće, jedino biće 
koje je sposobno unatoč vlastitim teškoćama, učiniti 

Volontiranje povećava osjećaj životnog zado-
voljstva i osobne sreće, a dobrobit je višestruka: 
od stjecanja novih znanja, vještina i iskustva do 
upoznavanja novih ljudi okupljenih oko istog ple-
menitog cilja.

Polaznici Policijske škole
u Specijalnoj bolnici „Bistra“

Početak suradnje 
Policijske škole i 
Bolnice „Bistra“ gdje 
će polaznici volontirati  
svake subote.

nešto za drugoga i pritom ne očekivati nagradu. 
Važno je napomenuti kako ovdje presudnu ulogu igra 
čovjekov slobodan izbor i stav. Volontiranje nas potiče 
na nadilaženje samoga sebe, na djelovanje preko vlas-
titih mogućnosti i otvaranje novih potencijala, ko-
jih često nismo svjesni. Volontiranje unosi određeni 
smisao u naš život, a osjećaj smisla jedan je od najvećih 
činitelja životne sreće i zadovoljstva. U trenucima kada 
proživljavamo neku tešku situaciju postajemo svjesni da 
ima i drugih ljudi kojima je teško ili čak mnogo teže, koji 
ovise o tuđoj pomoći. 

Na kraju, zahvaljujući polaznicima Policijske škole 
na dolasku i početku volontiranja, voditelj Sarić je is-
taknuo: „Iz ove bolnice zasigurno ćete više ponijeti sa 
sobom u svojim srcima, nego što ćete dati!“  Naime, sve 
dok pomažemo, usmjereni smo na probleme drugih, ne 
razmišljamo toliko o vlastitim problemima.

Maja Krajcar
FOTO: MUP
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Polaznici Policijske škole „Josip Jović“, 20. prosinca  
2018. posjetili su s razrednikom Krunom Katalenićem 
Dom za nezbrinutu djecu u zagrebačkoj Nazorovoj ulici.

Ljubazna ravnateljica doma Jasna Ćurković Kela-
va upoznala ih je s radom doma, prilikom čega su sa 
štićenicima doma nazočili božićnoj predstavi, a nakon 
toga proveli nezaboravna dva sata zagrljaja, smijeha i 
radosti s malenima.

Posjet polaznika Policijske škole
„Josip Jović”  

Domu u Nazorovoj
Svako dijete ima pravo na 
sretno djetinjstvo. Svi imamo 
odgovornost u tome im pomoći. 

Ravnateljica Kelava i voditeljica Odjela skrbi o djeci 
istaknule su tom prigodom problem posvajanja i dug-
otrajnost toga procesa. Svako dijete doma ima svoju, 
nažalost, tužnu priču. Na nama je da toj priči damo sre-
tan kraj: ‘’Svako dijete ima pravo na sretno djetinjstvo. 
Svi imamo odgovornost u tome im pomoći.’’

Polaznici Policijske škole „Josip Jović“ na kraju sus-
reta mahnuli su djeci s obećanjem da ovo nije zadnji 
susret.

Kruno Katalenić
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Naime, požrtvovnost i briga za 
nemoćne i potrebite, uz profesion-
alnost i stručnost koju stječu po-
laznici 14-tog naraštaja Policijske 
škole Josipa Jovića, još jednom je 
došla do izražaja uključivanjem 
polaznika u akciju prikupljanja 
novca za liječenje teško bolesne 
dvogodišnje Mile Rončević iz Ri-
jeke.

U akciju “Svi za Milu” uključila 
se gotovo cijela zemlja te je priku-
pljeno dvostruko više novca nego 
što je bilo potrebno. U humani-
tarnoj akciji do sada je priku-
pljeno više od 37 milijuna kuna, a 

Budući policajci prikupili
više od 6.500 kuna za Milu

U humanitarnoj akciji “Svi 
za Milu” polaznici Policijske 
škole Josipa Jovića pokazali 
su srce i solidarnost 
kakva dolikuje budućim 
policijskim službenicama i 
službenicima.

za jednogodišnje liječenje od ri-
jetkog oblika leukemije, od kojeg 
djevojčica boluje, u Sjedinjenim 
Američkim Državama potrebno je 
oko 18 milijuna kuna.

Djevojčica je s roditeljima potom 
doputovala u dječju bolnicu u Phil-

adelphiji u SAD-u gdje je započelo 
eksperimentalno liječenje.  

Zalaganje i entuzijazam u priku-
pljanju novca za humane svrhe još 
više je osnažilo slogan hrvatske 
policije Sigurnost i povjerenje.

Aleksandar Čubrilo
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U Policijskoj akademiji i tijekom 
ove školske godine u nekoliko navra-
ta održana je akcija darivanja krvi ko-
joj su se svaki put odazvali brojni po-
laznici Policijske škole „Josip Jović“ i 
zaposlenici Policijske akademije. 

Akcija se organizira u suradnji s 
Gradskim društvom Crvenoga križa 
Zagreb s kojim Policijska akademija 
surađuje niz godina u humanitarnim 
aktivnostima. 

Volju da pomognu drugima 
darivanjem krvi tijekom triju akcija 
održanih ove godine pokazalo je 
više od 500 darivatelja koji su pris-
tupili akciji, a naposljetku je priku-
pljeno oko 490 doza krvi. 

Tradicija darivanja krvi u Polici-
jskoj akademiji  nastavlja se iz go-
dine u godinu uz doprinos novih 

Akcija darivanja krvi
u Policijskoj akademiji

Akcijama je pristupilo 
više od 500 darivatelja, a 
prikupljeno je oko 490 doza 
krvi.

generacija polaznika Policijske 
škole među kojima mnogi po 
prvi puta daruju krv i postaju 
dio obitelji darivatelja.

Hvala svima na dobroti i 
nesebičnosti!

Maja Krajcar
FOTO: MUP
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Atletska cestovna utrka „ZA-
GREB 21“ u organizaciji udruge 
Trčanje, u suradnji s Ministarstvom 
unutarnjih poslova održana je u 
nedjelju, 17. ožujka, sa startom u 9 
sati ispred Nacionalne i sveučilišne 
biblioteke u Zagrebu.

Utrka se održala u tri različite 
kategorije: polumaraton (21 km), 
utrka na 5 km i štafeta u dužini od 
21 km.

Prema odluci Hrvatskoga atlet-
skog saveza utrka se bodovala kao 
pojedinačno i ekipno prvenstvo Re-
publike Hrvatske u polumaratonu. 
U organizaciji utrke sudjelovala je 
Policijska akademija, a polaznici 
Policijske škole „Josip Jović“ osi-
guravali su trasu uz pomoć pro-
metne policije.    

Ove godine, prvi put, utrka 
predstavlja i službeno pojedinačno 
i ekipno prvenstvo Ministarstva un-
utarnjih poslova u polumaratonu. 
Djelatnici Ministarstva unutarnjih 
poslova uplatili su trećinu kotizaci-
je, a uplaćena sredstva donirana 
su međunarodnom udruženju Law 
Enforcement Torch Run i Specijalne 
olimpijade. Za prvenstvo MUP-a 
RH prijavilo se ukupno 37 djelat-
nika, šest žena i 31 muškarac.  

Pobjednicima prvenstva Mini-
starstva unutarnjih poslova u 
pojedinačnoj i ekipnoj kategoriji u 
polumaratonu nagrade je uručio 

Prvenstvo MUP-a u polumaratonu
u sklopu utrke ZAGREB 21

U organizaciji je 
sudjelovala i Policijska 
akademija, a polaznici 
Policijske škole „Josip 
Jović“ osiguravali 
su trasu uz pomoć 
prometne policije.

zamjenik glavnog ravnatelja policije 
Željko Prša.

Prvo mjesto u polumaratonu 
za muškarce ekipno osvojila je 
ekipa Postaje granične policije 
Macelj u sastavu Luka Špehar, Kru-
noslav Ivanušec i Nikola Štefanić. 
Drugo osvojila je mjesto ekipa PU 
međimurske: Mario Sever, Dario 
Rihtanec i Manuel Vurušić, a treće 
mjesto ekipa PU brodsko-posavske: 
Krešimir Šimić, Zlatko Zarožinski i 
Mladen Prskalo.

U pojedinačnom natjecanju u 
polumaratonu za žene prvo mjesto 
osvojila je Marija Kosi (Interventna 

jedinica policije Varaždin), dru-
go mjesto Nives Šimić (Policijska 
postaja Pula) te treće mjesto Nikoli-
na Kuvačić (PU istarska).

U polumaratonu za muškarce 
pojedinačno prvo mjesto osvojio 
je Luka Špehar (Interventna jedi-
nica policije Zlatar), drugo mjesto 
Nikola Štefanić (Postaja granične 

policije Macelj) i treće mjesto Antun 
Rajnović iz VII. policijske postaje 
Zagreb PU zagrebačke.

Čestitke pobjednicima
i svim sudionicima utrke!

MUP WEB
FOTO: MUP
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U nedjelju, 5. svibnja, u Zadru 
održana je međunarodna humanitar-
na utrka Wings For Life World Run na 
kojoj su već tradicionalno sudjelovali 
polaznici, studenti i djelatnici Polici-
jske akademije. Ova globalna utrka 
održava se u isto vrijeme na više de-
setaka lokacija diljem svijeta od 2014. 
godine, od kada u njoj sudjeluju i 
predstavnici Policijske akademije. 
Moto utrke je “Trčimo za one koji 
ne mogu”, a cilj je prikupiti sredstva 
za znanstvena i klinička istraživanja 
leđne moždine.

Polaznike 14. naraštaja Policijske 
škole predstavljalo je 50 polaznica i 
polaznika koji su trčali u timu s ka-
detima Hrvatskog vojnog učilišta „Dr. 

Polaznici Policijske škole šesti put
na utrci Wings For Life

Moto utrke je „Trčimo 
za one koji ne mogu”, a 
cilj je prikupiti sredstva 
za znanstvena i klinička 
istraživanja leđne moždine.
Tim „Kadetska bojna & 
Policijska akademija“ 
zauzeo je 56. mjesto 
u ukupnom svjetskom 
poretku od 2.347 timova. 

Franjo Tuđman“, čime je nastavljena 
suradnja tih dviju obrazovnih us-
tanova u sportskim i humanitarnim 
aktivnostima.

Tim pod nazivom „Kadetska bo-
jna & Policijska akademija“ zauzeo 
je 56. mjesto u ukupnom svjetskom 
poretku od 2.347 timova, pretrčavši 
ukupno 805,68 kilometara. Najbolji 
rezultat u timu ostvario je kadet Hr-
vatskog vojnog učilišta Alen Čretni 
sa sjajnih 45,13 km, a još pet članova 
tima pretrčalo je više od 20 km. To je 
polaznik Policijske škole Alen Berda 
koji je pretrčao 24,05 km, kadet Hr-
vatskog vojnog učilišta Marko Pedić 
s pretrčanih 21,26 km, te polaznici 
Policijske škole Muhamed Halilčević 
sa 20,31 km, Josip Ostojić sa 20,05 km 
te Antonio Čuljak  sa 20,03 km.  

Iako sportski rezultati svih članica i 
članova tima nisu zanemarivi, najveću 
čestitku zaslužuje rezultat ostvaren 
samim sudjelovanjem u utrci, kojim 
su ovi mladi ljudi pokazali spremnost 
da se uključe u svaku aktivnost ko-
jom mogu pomoći građanima i svim 
ljudima bez obzira u kojem se dijelu 
svijeta nalaze.

Svoje zajedništvo istaknuli su 
riječima kojima su opisali svoj tim „Ka-
detska bojna & Policijska akademija“:

„Kadeti Hrvatske vojske i polaznici 
Policijske akademije Hrvatske policije 
zajedničkim snagama pokazuju kako 
su uvijek tu za potrebite i za one koji 
ne mogu te kako im služe i dok su u 
odorama i dok nisu! Hrvatski vojnik i 
hrvatski policajac uvijek je uz narod!“. 

MUP WEB
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Specijalna olimpijada sportsko 
je udruženje osoba s intelektualnim 
teškoćama koje promiče tjelesnu 
aktivnost i afirmaciju kroz sport i 
druženje za osobe s intelektualnim 
teškoćama u zajednici. Ministar-
stvo unutarnjih poslova kao član 
međunarodne organizacije The 
Law Enforcement Torch Run (LETR) 
podupire rad Specijalne olimpijade i 
njezine sportaše kroz partnerstvo u 
združenim sportovima i promicanje 
svijesti o osobama s intelektual-
nim teškoćama koje su ravnopravni 
članovi zajednice. 

 Ove godine je više od 100 poli-
cajaca iz cijeloga svijeta tijekom dva 
tjedna uoči otvorenja igara nosilo 
Olimpijski plamen, trčeći kroz svih 
sedam Arapskih emirata, rame uz 
rame sa sportašima Specijalne ol-
impijade. Na taj su način promi-
cali svijest o sportašima i njihovim 
mogućnostima, snažnoj volji i 
zajedništvu.

Predstavnica hrvatske policije 
u utrci s Olimpijskim plamenom 
za Svjetske olimpijske igre Speci-
jalne olimpijade u Abu Dhabiju bila 
je voditeljica smjene u Policijskoj 
školi Maja Krajcar. Ona je zahvalila 
svima koji podržavaju rad LETR-a i 
naglasila koliko je pomoć i podrška 

Izložba i donacija
Specijalnoj olimpijadi Hrvatske

U Policijskoj školi Josipa 
Jovića 8. travnja otvorena 
je izložba u povodu 
sudjelovanja hrvatske 
policije Law Enforcement 
Torch Run Final Leg za 
Svjetske ljetne olimpijske 
igre Specijalne olimpijade, 
koje su se održale u Abu 
Dhabiju od 14. do 21. ožujka 
ove godine.

sportašima Specijalne olimpijade 
Hrvatske značajna jer tako mogu os-
tvariti i svoj potencijal u zajednici.

Ovom prigodom načelnik Polici-
jske akademije Dubravko Novak 
predao je ček od 1850 kuna pred-
sjedniku Specijalne olimpijade Hr-
vatske Denisu Sušacu, čime je još 
jednom potvrđena dobra suradnja te 
organizacije i hrvatske policije. No-
vac je prikupljen od kotizacija polici-
jskih službenika na Zagrebačkom 
proljetnom polumaratonu. Predsjed-
nik Specijalne olimpijade Hrvatske 
zahvalio je na donaciji i istaknuo 
koliko je novo iskustvo sudjelovan-
ja na ovogodišnjim igrama značilo 
dvanaestorici reprezentativaca jer su 
svjesni da to sami ne bi mogli postići. 

Oni su se natjecali u četiri sporta: 
atletici, kuglanju, plivanju i stolnom 
tenisu, a u Hrvatsku se vratili s dva-
naest medalja!  

Događaju je prisustvovala 
pomoćnica načelnika Policijske 
akademije Iva Balgač, voditelj Visoke 
policije škole Krunoslav Borovec, 
voditeljica Muzeja policije Helena 
Biočić i mnogi drugi.

Suradnja Specijalne olimpijade 
Hrvatske i Ministarstva unutarnjih 
poslova temelji se na sporazumu iz 
2014. godine, a cilj je pružanje pot-
pore sportašima s intelektualnim 
teškoćama u njihovoj afirmaciji kroz 
sportske aktivnosti.

Maja Krajcar
FOTO MUP
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Sveukupno je 552 trkača i trkačica trčalo humanitar-
nu utrku Holjevka, koju je organizirao Zagrebački atlet-
ski savez u suradnji sa Zakladom policijske solidarnosti. 
Ovogodišnje, peto izdanje Holjevke održalo se već tradi-
cionalno sa startom na Mostu Slobode, a ciljem na Bun-
deku.

Na super trasi, uz ugođaj proljeća, gradskim aveni-
jama trčalo je 150 pripadnika policije, polaznika Polici-
jske akademije i djelatnika MUP-a. S obzirom na to da 
su policijski službenici izuzeti od kotizacije, simboličnim 
su iznosom pridonijeli humanitarnoj ideji utrke uplatom 
dobrovoljnog priloga Zakladi policijske solidarnosti.

Novitet ove godine je uz deset kilometarsku utrku i 
utrka na pet km, kojom se omogućilo sudjelovanje većem 
broju trkača. Još jedan novitet je povratak „finišerske“ 
medalje za sve sudionike utrke, koja je uz kvalitetnu 
trkačku majicu jedna od vrijednih uspomena za sve su-
dionike.

Na petoj „Holjevci“ trčali i polaznici 
Policijske akademije

Nakon deset kilometara duge utrke među polaznicima 
Policijske škole kroz cilj su prvi prošli: Zvonko Pedić, 
Ivan Bazmenja, Ivan Pezić i Maja Gaće.

Holjevka se trčala od Mosta slobode preko Ulice Hr-
vatske bratske zajednice i Avenije Većeslava Holjevca 
do Bundeka. Prva trojica koja su u policijskoj kategoriji 
prošla kroz cilj nakon deset kilometara duge utrke bili su 
Luka Špehar, Krešimir Šimić i Franjo Ileković, a u ženskoj 
kategoriji Marija Kosi, Tea Hertelendi i potom Nikolina 
Kuvačić. Polaznici Policijske akademije su također trčali 
deset kilometara dugu utrku, a prva trojica koja su prošla 
cilj su Zvonko Pedić, Ivan Bazmenjak i Ivan Pezić, dok je od 
polaznica utrku od deset kilometara otrčala Maja Gaće.

U pet kilmetara dugoj utrci, prva trojica iz MUP-ovog 
aktivnog sastava na cilju bili su Antun Rajnović, Antonio 
Baćak i Zdenko Belošević, a od kolegica Andrea Gorički, 
Lorna Ivanković i Željka Bohinac. Od policijskih školaraca 
prva trojica su Petar Pletikosić, Andrija Bebić i Jure 
Luburić te od policijskih školarki Mariaj Rogan, Božena 
Vučemilović - Vranjić i Ružica Vranjković.

Pehare je policijskim službenicima uručio načelnik 
Policijske uprave zagrebačke Marko Rašić, a načelniku 
Rašiću uručena je zahvalnica za suradnju i doprinos 
Zagrebačkom atletskom savezu.

Čestitamo svima koji su sudjelovali u utrci, a posebne 
čestitke osvajačima pehara!

FOTO: MUP
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U Centru za autizam Zagreb u Ljevakovićevoj 30 A 
polaznici Policijske škole „Josip Jović“ igrali su združenu 
odbojku s učenicima Centra. 

Višegodišnje prijateljstvo Centra za autizam Zagreb 
i Policijske škole „Josip Jović“ svake godine potvrđuje se 
sportskim druženjem polaznika Programa srednjoškolskog 
obrazovanja za zanimanje policajac i učenika Centra za 
autizam organiziranjem turnira u združenoj odbojci. 
Združena odbojka igra se tako da su ekipe mješovite, a 
čine ih polaznici Centra i polaznika Policijske škole koji su 
partneri u igri. 

Tako su i ovaj puta odigrali tri seta združene odbo-
jke između natjecateljskih timova koji su nosili imena 
„Modrić“ i „Messi“, a sam rezultat turnira u kojem je više 
bodova postigao tim „Modrić“ zasjenila je radost, veselje, 
timski duh i druženje svih sportaša. 

Sve natjecatelje srdačno je dočekala ravnateljica Cen-
tra za autizam Zagreb gospođa Žarka Klopotan, koja je 
polaznicima Policijske škole zaželjela dobrodošlicu i ugo-
dan boravak u Centru. Posebno je istaknula radost zbog 

Združena odbojka u  
centru za autizam Zagreb

Višegodišnje prijateljstvo Centra za 
autizam Zagreb i Policijske škole svake 
godine potvrđuje se sportskim druženjem 
polaznika i učenika Centra organiziranjem 
turnira u združenoj odbojci.

suradnje s Policijskom školom koja pruža priliku koris-
nicima Centra da steknu povjerenje prema policijskim 
službenicima, ali i budućim policajcima da steknu iskustvo 
ophođenja s osobama koje imaju elemente autizma ili 
neke druge razvojne, odnosno intelektualne teškoće. 

Sam turnir organizirale su djelatnice Centra, magistre 
kineziologije gospođa Adrijana Đumlan – Cetin i Sandra 
Jandrijević, koje potiču suradnju s Policijskom školom od 
prvog susreta prije pet godina kroz aktivnosti Specijalne 
olimpijade Hrvat-
ske i programa 
Law Enforcement 
Torch Run Hrvat-
ska. 

Nakon za vr-
šet ka sportskog 
dijela polaznici su 
obišli Centar, pos-
jetili obrazovne 
skupine te se up-
oznali s programi-
ma i načinom rada 
Centra za autizam 
Zagreb. 

Maja Krajcar
FOTO: MUP
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SPORTSKE AKTIVNOSTI

Polaznici Policijske škole „Josip Jović“ ak-
tivno su sudjelovali u humanitarnoj utrci „I ja 
imam prijatelja policajca“ u organizaciji PU 
požeško slavonske i Zaklade policijske soli-
darnosti.

Budući da policija teži izgraditi odnos pov-
jerenja prema građanima u svakodnevnom 

Humanitarna utrka 
„I ja imam prijatelja policajca“

kontaktu te prepoznaje i praktično 
uvažava potrebu policije za surad-
njom s građanima, organizirana je 
i uspješno realizirana ova humani-
tarna utrka.

Maja Krajcar
FOTO: MUP
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Sastavni dio obrazovanja u Policijskoj školi i Policijskoj 
akademiji su i glazbeni sadržaji. U sklopu tih sadržaja 
djeluju: mješoviti zbor, klapa, solo pjevači, tamburaški 
orkestar, tamburaška škola za početnike, solističko instru-
mentalno muziciranje na različitim instrumentima te mu-
ziciranje u komornim sastavima, ovisno o instrumentima 
kojima se polaznici služe. U tim aktivnostima neki polazni-
ci se s prakticiranjem glazbe susreću prvi put, a mnogi 
imaju mogućnost usavršiti svoje, ranije stečeno umijeće.

Kao obrazovna ustanova, Policijska škola i Akademija, 
uz stručne sadržaje pridaju važnost i kulturnim sadržajima 
te tako, kroz glazbu i kulturu stvaraju kompletne i sves-
trane osobe.

Cilj je glazbenih sadržaja promicanje hrvatske kulturne 
baštine te stvaranje navika cjeloživotnog učenja i u onim 
područjima koja nisu usko vezana uz struku, a nezaobila-
zan su dio kulturne nadogradnje mladog čovjeka.

Polaznici generacije P14, kao članovi mješovitog zbora 
Policijske škole, nastupili su na nekoliko glazbenih mani-

Glazbene aktivnosti Policijske škole
i Policijske akademije

Policijska akademija i Policijska škola „Josip 
Jović“ uz stručne sadržaje pridaju važnost 
i kulturnim sadržajima te tako, kroz glazbu 
i kulturu, stvaraju kompletne i svestrane 
osobe.

festacija: na Humanitarnom koncertu “Prijenosni inkuba-
tor za Zagorje” u KD “V. Lisinski” - uz Tamburaški orkestar 
MUP-a, na popularnom koncertu Radio Sljemena “Etno 
fletno” - s Miroslavom Škorom, Borisom Čirom Gašparcem 
i Tamburaškim orkestrom MUP-a, na Božićnom koncertu 
Ministarstva unutarnjih poslova u Policijskoj školi te na 
svečanoj promocija diplomanata Visoke policijske škole.

Glazbeni ansambli Policijske škole i Policijske akadem-
ije djeluju organizirano i kontinuirano, a pod stručnim 
vodstvom profesorice Nevenke Pavleković.

Nevenka Pavleković, prof.

Ravnatelj policije Nikola Milina:
„U svim glavnim sastavnicama 

europske politike migracija dali smo 
i dajemo maksimalan doprinos. 
Učinkovito štitimo hrvatske granice 
kada je u pitanju sprječavanje ilegaln-
ih migracija, odnosno, zaštita vanjskih 
granica.“

Božićni koncert Ministarstva unu-
tarnjih poslova održan je 20. prosinca 
u predvorju Policijske škole ‘’Josip 
Jović’’.

Program svečanog koncerta izveli 
su Tamburaški orkestar Ministarstva 
unutarnjih poslova, Zbor Policijske 
akademije, Policijska klapa „Sveti Mi-
hovil“, vokalni solisti Marijan Ričković 
i Josip Pejaković, pod direkcijom prof. 
Nevenke Pavleković koja je osmislila 
i priredila program. Božićni ugođaj 
dočarao je Nikola Kristić čitajući sti-
hove pjesme „Tiha noć“ u pratnji 

Božićni koncert na Policijskoj akademiji

Ministar Božinović izrazio je ovom prigodom ponos svime 
što je policija radila tijekom 2018. te što je hrvatska policija 
danas u potpunosti opremljena kako bi mogla raditi svoj 
zahtjevan posao.
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Tamburaškog orkestra Ministarstva 
unutarnjih poslova.

Koncertu su prisustvovali  mini-
star unutarnjih poslova Davor 
Božinović,  glavni ravnatelj policije 
Nikola Milina, državna tajnica za 
europske i međunarodne poslove 
Terezija Gras, tajnik Kabineta Hrvoje 
Đuran te pomoćnici ministra Ante 
Delipetar i Damir Trut, glavna tajni-
ca Sanda Šimić Petrinjak, načelnica 
Ureda glavnog ravnatelja policije 
Adrijana Bago, načelnici policijskih 
uprava, zaposlenici Ministarstva unu-
tarnjih poslova, Ravnateljstva policije 
i Policijske akademije, vojni ordinarij 
msgr. Jure Bogdan, general Mladen 
Markač, predstavnici sindikata, strani 
časnici i drugi brojni uvaženi gosti.   

Na početku tradicionalnog 
božićnog koncerta goste je pozdrav-
io načelnik Policijske akademije Du-
bravko Novak te istakao zadovoljstvo 
postignutim radom policije koja je 
izvršila sve zadaće što su pred nju 
postavljene, naglasivši kako je Hrvat-
ska sigurna zemlja. Zahvalio je potom 
svim izvođačima i gostima koji su 
svojim dolaskom uveličali koncert te 
svima čestitao Božić.

Glavni ravnatelj policije Nikola 
Milina pozdravio je prisutne i rekao 
da je hrvatska policija učinila značajne 
pomake u svom radu, u tehničkom 
opremanju kao i unaprjeđenju ma-
terijalnog statusa policajki i poli-

cajaca. Uza sve uspjehe hrvatske 
policije, istaknuo  je, posebice će se 
angažirati pri rješavanju najbolnijih 
zločina koje naša država pamti - rat-
nih zločina. U tom smjeru policija će 
nastaviti jačati dinamiku istraživanja 
u sljedećem razdoblju. 

„Policija je sigurnost“, naglasio 
je ravnatelj policije Nikola Milina,“ Iz 
sigurnosti građanima  proizlaze sve 
dobrobiti. Time se ocjenjuje razina 
kvalitete države i stabilnost njezina 
demokratskog društva, temelje-
nog na poštivanju ljudskih prava, 
kao njezinih temeljnih vrednota. 
„Snažno smo se suprotstavili svim 
vrstama kriminala i uspjeli dovršiti 
najopsežnije i najkompleksnije op-
erativne akcije usmjerene na suzbi-
janje organiziranog i gospodarskog 
kriminaliteta i kriminaliteta droga 
te krijumčarenja i trgovanja ljudima. 
U svim glavnim sastavnicama eu-
ropske politike migracija dali smo 
i dajemo maksimalan doprinos. 
Učinkovito štitimo hrvatske granice 
kada je u pitanju sprječavanje ilegal-
nih migracija, odnosno, zaštita van-
jskih granica. Naši „plavci“ zajedno s 
međunarodnim policijskim kolega-
ma, svojim predanim radom, pose-
bice tijekom turističke sezone, još 
jednom su pokazali svijetu da je naša 
zemlja krajnje sigurno odredište“, 
dodao je  glavni ravnatelj policije te 
naglasio da se pred naše policijske 

službenike svakodnevno stavljaju 
teške zadaće. Njihova postupanja 
često su izložena kritikama javnosti, 
ali unatoč tome oni svoj posao rade 
odgovorno, savjesno i zakonito, na 
usluzi svim građanima:“ Zbog toga 
je naš strateški prioritet ulaganje u 
buduće kadrove, zbog čega Polici-
jska akademija ove godine provodi 
najsuvremenije programe policijskog 
obrazovanja i obuke.“ Podsjetio je i na 
policajce koji su svoje živote položili 
za Domovinu te rekao da pred 
blagdan Božića trebamo spomenuti 
vrline koje moraju biti utkane u naš 
rad, a to su poštenje, suosjećanje te 
poniznost i skromnost.

Ministar Davor Božinović izrazio 
je ponos svime što je policija radila ti-
jekom 2018. godine te naglasio da je 
hrvatska policija danas u potpunosti 
opremljena kako bi mogla raditi svoj 
zahtjevan posao: služiti svome nar-
odu i u društvu zauzeti mjesto koje 
joj pripada. Ministar je potom poz-
vao sve prisutne da velikim pljeskom 
pozdrave policajke i policajce koji u 
ovom trenutku rade za dobrobit, mir 
i sigurnost svih građana.

Ministar je posebice istaknuo 
kako hrvatska policija, koja je proist-
ekla iz Domovinskog rata i iz koje je 
nastala Hrvatska vojska, čuva Hrvat-
sku od ilegalnih migracija, što je tema 
koja zauzima javni prostor ne samo 
u Hrvatskoj i Europi već i u svijetu. 
„Suvereno ćemo braniti granice od 
ilegalnih ulazaka -  dugujemo onima 
koji su poginuli u Domovinskom ratu, 
to dugujemo građanima Republike 
Hrvatske. Hrvatska policija će ispuniti 
sve ciljeve koji su pred njom u 2019. 
godini“, rekao je ministar i svim pris-
utnima i članovima njihovih obitelji 
čestitao Božić te zaželio sve najbolje 
u Novoj godini.

Na kraju koncerta izvedena 
je božićna skladba „U to vrijeme 
godišta“, koju su zajedno otpjevali svi 
izvođači, a pjevanju su se pridružili 
gosti kao i voditeljica programa Lejdi 
Oreb.  

MUP WEB
FOTO: MUP
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Načelnik Policijske akademije 
Dubravko Novak izrazio je 
zadovoljstvo kalendarom s 
umjetničkim fotografijama i 
novčanim sredstavima priku-
pljenim za Kliniku za dječje 
bolesti Zagreb.

U sklopu humanitarne akcije 
u predvorju Policijske škole „Josip 
Jović“ održan je humanitarni kon-
cert i svečano predstavljen kalendar 
za 2019. godinu autorice Ivane Galić 
Tepeš, čijom prodajom će se prikupiti 
sredstva za potrebe Klinike za dječje 
bolesti Zagreb.

Na početku svečanosti  Ve-
limir Markulin, predsjednik Udruge 
za pomoć oboljelima od malig-
nih bolesti „Phoenix“, zahvalio je 
Ministarstvu unutarnjih poslova i 
Policijskoj akademiji za višegodišnje 
sudjelovanje, kako u prikupljanju 
novčanih sredstava za pomoć u 
liječenju oboljelima od malignih 
bolesti, tako i u organizaciji izleta za 
najmlađe onkološke bolesnike, koje 
je također posebno radovalo up-
oznavanje s policijskim službenicima.

Jedan od vidova pomoći koja je 
ostvarena kroz sudjelovanje Polici-
jske akademije je i izrada kalendara 
za 2019. godinu s fotografijama 
različitih rodova policije koje prika-
zuju njihov svakodnevni rad. 

Autorica Ivana Galić Tepeš izrazila 
je zadovoljstvo što je mogla sudjelo-
vati u akciji pomoći potrebitima kao 
i zadovoljstvo zbog upoznavanja i 
druženja s policijskim službenicima 
te dodala da je: „Svaki policajac samo 
dio sustava koji nas čuva 24 sata.“

Gostima se obratio i prof. dr. 
Goran Roić, ravnatelj Klinike za dječje 
bolesti Zagreb, koji je zahvalio Polici-
jskoj akademiji, Udruzi Phoenix, au-
torici kalendara na prikupljanju sred-
stava za potrebe nabavke kirurškog 
instrumentarija za Odjel kirurgije koji 
godišnje izvrši šest tisuća operacija. 
Bolnica nastavlja pratiti trendove 
moderne medicine. U samom činu 
prikupljanju sredstava, kako je na-
veo prof. dr. Goran Roić, vidi kako 
je u društvu prepoznata potreba za 
pomoć onkološkim bolesnicima.

Šestu godinu za redom 
odvija se humanitarna 
akcija 
„Veliki heroji za male 
heroje“, koju je pokrenula 
Udruga za pomoć 
oboljelima od malignih 
bolesti „Phoenix“. 

Humanitarni koncert
na Policijskoj akademiji

Zamjenik glavnog ravnatelja 
Željko Prša uputio je pozdrave u ime 
ministra unutarnjih poslova Davora 
Božinovića i glavnog ravnatelja polic-
ije Nikole Miline pa također zahvalio 
svim sudionicima humanitarne ak-
cije, između ostalog i glavnom direk-
toru Agencije za komercijalnu djelat-
nost Juri Sertiću, zahvaljujući kojem 
je kalendar tiskan bez naknade. Nad-
alje, istaknuo je kao će Ministarstvo 
unutarnjih poslova i Ravnateljstvo 
policije i nadalje podržavati humani-

je rezultirala višegodišnjom suradn-
jom s Udrugom „Phoenix“. Izrazio je 
zadovoljstvo ne samo kalendarom 
s fotografijama kao umjetničkim 
djelima, nego i mogućnošću da se 
prikupe novčana sredstava za Kliniku 
za dječje bolesti Zagreb. Zahvalio 
je i svim policijskim službenicima 
koji su snimljeni na fotografijama za 
potrebe izrade kalendara.

U glazbenom dijelu svečanosti 
sudjelovali su: Mate Grgat, Fran 
Markulin, Meritas, Jelena Radan, 
Marijan Ričković, Stela Mate, Josip 
Pejaković, prof. Elizabeta Skobe 
kao klavirska pratnja, pod direk-
cijom prof. Nevenke Pavleković, 
Tamburaški orkestar Ministarstva 
unutarnjih poslova i Policijske klape 
„Sv. Matej“ i „Sv. Mihovil“. Svečanost 
je završila nastupom benda Polici-
jske škole Josip Jović.   

Nevenka Pavleković
FOTO: MUP

tarne akcije dodajući da će u tome: 
„ naša perjanica i dalje biti Policijska 
akademija“, nakon čega je pose-
bice  zahvalio načelniku Policijske 
akademije Dubravku Novaku.

Na kraju je svim sudionicima hu-
manitarne akcije zahvalio i načelnik 
Policijske akademije Dubravko No-
vak te naglasio spremnost Ministar-
stva unutarnjih poslova da se uključi 
u humanitarne akcije poput ove koja 
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U Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog u Zagrebu 
održan je 31. listopada humanitarni koncert koji je bio dio 
veće humanitarne akcije pod nazivom “Prijenosni inkuba-
tor za Zagorje”, a kojom se prikupljaju sredstva  za kupnju 
novog inkubatora za Opću bolnicu Zabok. 

Uz mnoge poznate izvođače kao što su Tamburaški 
orkestar HRT-a, Gazde, Kvartet Gubec, Gordana Ivanjek, 
Rajko i Barbara Suhodolčan, Dečki z bregov, Kavaliri i 

Humanitarni koncert 
“Prijenosni inkubator za Zagorje”

mnogi drugi, na koncertu je pod ravnanjem profesorice 
Nevenke Pavleković, nastupio  Tamburaški orkestar MUP-
a i zbor Policijske akademije. Vokalni solist bio je Marijan 
Ričković.

Nastupom na humanitarnom koncertu glazbenici 
Mup-a, Policijske akademije, pokazali  su veliko srce i 
odgovornost prema društvu i zajednici.

MUP WEB

U petak, 16. studenoga 2018. Tamburaški orkestar 
MUP-a nastupio je u emisiji Dobar dan, Hrvatska! koju 
emitira 1. program HRT-a. 

Svojim nastupom najavili su koncert koji će se, u znak 
sjećanja na žrtve Vukovara i Škabrnje, održati u nedjelju 
18. studenoga 2018. u crkvi Sveta mati slobode.

Uz dirigenticu orkestra prof. Nevenku Pavleković, koja 
je govorila o umjetničkom radu i djelovanju orkestra, gos-

Tamburaški orkestar MUP-a
nastupio je u emisiji: 
Dobar dan, Hrvatska!

ti emisije bili su predsjednik Kluba veterana 148 brigade 
HV-a Milan Zanoški, koji je govorio o Danu sjećanja na 
žrtvu Vukovara i Škabrnje te Mirko Švenda Žiga, glazbe-
nik koji je s našim orkestrom izveo skladbu “Ne dirajte mi 
Ravnicu”. 

Emisiju su vodili Ivana Debeljak i Davor Meštrović.
MUP WEB

FOTO: MUP
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U prepunom studiju „Zvonimir Bajsić“ 25. ožujka 
2019. održan je popularni koncert Radio Sljemena pod 
nazivnom “Etno, fletno!”. Program su izravno su prenosili 
Radio Sljeme i HRT 1.

Uz goste, Mješoviti zbor „Slavulj“ i Studentsku klapu 
„Banderija“, zvijezde večeri bili su Miroslav Škoro i Boris 
Ćiro Gašparac, koji su nastupili zajedno s Tamburaškim 
orkestrom MUP-a i Zborom Policijske akademije. 
Ansamble je vodla i za koncert ih je pripremila Nevenka 
Pavleković, prof.

Tamburaški orkestar MUP-a 
ponovo je pokazao svoje visoko 

glazbeno dostignuće
Svojim nastupom Tamburaški orkestar MUP-a ponovo 

je pokazao visoko glazbeno dostignuće prateći dva poz-
nata i priznata autora i kantautora u njihovim brojnim 
hitovima. Uz poznate hitove Zadnja želja, Šumi, šumi, ja-
vore, Moja Juliška, Garavušo garava, Da sam im’o šaku du-
kata i mnoge druge te vrlo dojmljivu interpretaciju naših 
ansambala, ovo će ostati koncert za pamćenje.

Program je vodila Lejdi Oreb. 
MUP WEB

FOTO: MUP
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U prostranom 
predvorju Policijske 
škole „Josip Jović“ 
u počast žrtvi Vu-
kovara otvorena je 
izložba „Sjećanje na 
Vukovar 1991.-2018.“ 
te se tako i Muzej 
policije pridružio o bi -
lježavanju žrtve Vu-
kovara i sjećanju na 
sve naše policajce i 
branitelje čija hero-
jska obrana Vuko

Na izložbi je izlo-
ženo dvadesetak knjiga o Vukovaru i ratnim događanjima 
na vukovarskom području. Osim knjiga posjetitelji mogu 
razgledati i fotografije snimljene na položajima naših 
branitelja tijekom obrane Vukovara te iznimne fotografije 
polaznika Policijske škole Tomislava Dunđera, koje je sn-
imio 10. studenoga ove godine tijekom posjeta Vukovaru 
i Ovčari.

Izložene su u predvorju Policijske škole i popularne 
ZNG – čizme, koje je Muzeju policije darovao Dragutin 
Špac, a nosio ih je tijekom obrane Vukovara i za vrijeme 
zarobljeništva u srpskim logorima.

Istodobno, od 12. do 14. studenoga u kino dvorani 
Visoke policijske škole Veterani Specijalne jedinice policije 
PU varaždinske  Darko Posavec, Ivan Piskač, Damir Ves-
eljak i Dražen Krtanjek podijelili su s polaznicima svoje 
životne priče o časnim vukovarskim braniteljima, polica-
jcima koji su život i srce dali za Domovinu.

Polaznici su im na kraju posebice zahvalili na snažnim, 
motivirajućim predavanjima, a oni su Akademiji poklonili 

Dan sjećanja na žrtvu Vukovara 1991. 
obilježen na Policijskoj akademiji

Na izložbi je izloženo 
dvadesetak knjiga 
o Vukovaru i ratnim 
događanjima na 
vukovarskom 
području. Izložene 
su i  popularne 
ZNG – čizme koje 
je Dragutin Špac 
nosio tijekom obrane 
Vukovara.

monografiju Vukovar-Varaždin 1991. o učešću djelatnika 
PU varaždinske u obrani Vukovara i Borova Naselja.

BORIS SADILEK
FOTO: BORIS SADILEK
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U predvorju Policijske škole „Josip Jović“ početkom 
siječnja 2019. Muzej policije postavio je zanimljivu izložba 
fotografija triju autora. Mogli ste razgledati bajkovite, 
koloristički bogate fotografije prof. Petre Picek, tehnički 
savršene i zrele fotografije Tomislava Dunđera, budućeg 
mladog policajca te buntovne i osebujne fotografije Bori-
sa Sadileka, djelatnika Muzeja policije. Premda su različite 
dobi, predstavljene autore fotografija povezuju zajednički 
interesi i kreativni zanos.

Izložba fotografija: 
Igra svjetla i sjene

Izložba autorskih fotografija triju autora:
Petre Picek, Tomislava Dunđera i Borisa Sadileka

U Policijskoj školi pola zni ke potičemo da tijekom 
ško lovanja odaberu i izvannastavnu aktivnost ili 
da se nastave baviti ranije odabranim slobodnim 
aktivnostima.

novih znanja i vještina već i usvajanje određenih modela 
ponašanja, stavova i vrijednosnog sustava. 

Bitnu ulogu, stoga, imaju obrazovni projekti što ih 
realiziramo u suradnji s Muzejom policije, u sklopu kojih 
predstavljamo slobodne aktivnosti djelatnika i polaznika. 

Autori fotografija prezentiraju svoju stvaralačku slo-
bodu,  potičući tako ostale polaznike da, uvažavajući vlas-
tite interese i sami kreativno iskoriste vlastito slobodno 
vrijeme.

U Policijskoj školi polaznike potičemo da tijekom 
školovanja, u skladu s vlastitim afinitetima, odaberu 
neku od izvannastavnih aktivnosti ili da se nastave baviti 
ranije odabranim slobodnim aktivnostima jer smatramo 
kako aktivno i sadržajno provođenje slobodnog vremena 
razvija osobni intelektualni potencijal mladog čovjeka, 
obogaćuje njegova socijalna iskustva, jača osjećaj 
zajedništva te, promovirajući drugačije načine zabave, 
prevenira društveno neprihvatljiva ponašanja. 

TEKST: Otilija Mandić Trkulja
FOTO: T Ddunđer, P. Picek, B. Sadilek

Naime, naša odgojno-obrazovna ustanova u kojoj se 
odrasle osobe prekvalificiraju za zanimanje policajac/poli-
cajka, omogućuje budućim policajcima ne samo usvajanje 
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SURADNJA MUZEJA POLICIJE I PŠ „JOSIP JOVIĆ“

Petra 
Picek

Boris 
Sadilek
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SURADNJA MUZEJA POLICIJE I PŠ „JOSIP JOVIĆ“

Tomislav 
Dunđer
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Dani medijske pismenosti projekt 
su Agencije za elektroničke medije 
i Ureda UNICEF-a za Hrvatsku, koji 
se obilježavaju od 8. do 12. travnja 
2019. godine nizom predavanja 
diljem Hrvatske. Medijska pismenost 
smatra se jednom od važnijih ob-
lika pismenosti u 21. stoljeću jer su 
medijske kompetencije potrebne 
ne samo odraslima već i djeci od 
najranije dobi. Ministarstvo unutar-
njih poslova nema striktno prop-
isana pravila i upute za zaposlenike 
što se smije, a što ne objavljivati na 
društvenim mrežama pa je potrebna 
edukacija na tom području. Stoga je 
ovo predavanje korisno za buduće 
policijske službenice i službenike koji 
će za nekoliko mjeseci završiti svoje 
obrazovanje na Policijskoj akademiji 
i raditi u policijskim postajama.

Ana Marija Dunaj s Visoke polici-
jske škole, koja je održala preda-
vanje, istaknula je neke slučajeve 
gdje su policijski službenici zbog 
neprimjerenih objava na društvenim 
mrežama disciplinski odgovarali za 
teže povrede službene dužnosti. 
Isto tako je budućim policijskim 
službenicima predstavila smjernice 
za pravilno ponašanje u virtualnom 
svijetu.

Cilj je Dana medijske pismenosti 
osvještavanje javnosti o važnosti 
medijske pismenosti, a ovogodišnja 
tema je poštovanje prema sebi i dru-

Dani medijske pismenosti
na Policijskoj akademiji

U sklopu 2. Dana medijske 
pismenosti na Visokoj 
policijskoj školi održano 
je predavanje „Sigurnost i 
povjerenje na društvenim 
mrežama“ za polaznike 
Programa obrazovanja 
odraslih za zanimanje 
policajac/policajka.

gima u medijima što uključuje niz 
podtema, kao što su tolerancija, gov-
or mržnje, lažne vijesti, dezinformac-
ije i manipulacije, poticanje empatije 
i poštovanje ljudskog dostojanstva 

te zaštita privatnosti i sigurnost u 
medijima, na društvenim mrežama i 
komunikacijskim platformama.

Ana Marija Dunaj
FOTO: MUP



57

MEDIJSKA PISMENOST I NOĆ KNJIGE

Noć knjige na Policijskoj akademiji započela je u utorak, 
23. travnja, postavljanjem izložbe vrijedne kolekcije dječje 
književnosti i slikovnica ilustratora Vladimira Kirina.

U sklopu te manifestacije u knjižnici Službe za razvoj 
policijskog obrazovanja i nakladničko-knjižničnu djelat-
nost održano je Jutro poezije. Ovogodišnja tema od-
nosila se na Prva iskustva čitanja - povratak u djetinjstvo, 
a osmišljena je u skladu s Nacionalnom strategijom 
poticanja čitanja te ovogodišnjom predloženom temom 
Omiljeni likovi i junaci iz svijeta knjige i stripa.

Vlastitu poeziju, kao i poeziju poznatih klasika hrvat-
ske i svjetske književnosti interpretirao je načelnik Polici-
jske postaje Okučani,  književnik Zrinko Kapetanić, koji 
je nedavno objavio svoju drugu knjigu poezije u izdanju 
Matice hrvatske. Prikladnom autorskom pjesmom Dijete 
u meni otvorio je Jutro poezije te sve podsjetio na ljepotu 
govorene riječi, kao i na već pomalo zaboravljene kutke 
sjećanja, na naša vlastita odrastanja.

Slava Rosandić, djelatnica Službe za razvoj polici-
jskog obrazovanja i nakladničko-knjižničnu djelatnost,  
također je interpretirala svoju poeziju. Naime,  ona piše 
od djetinjstva, a dobila je i brojna priznanja za svoj lirski 
izričaj. Najupečatljivije je priznanje iz 2004. godine, kad je 
jedna njezina refleksivna pjesma ušla u kategoriju tisuću 
najljepših pjesama svijeta. Na Jutru poezije predstavila 
se i polaznica Programa srednjoškolskog obrazovanja 
za zanimanje policajac/policajka Andrea Brechelmacher 
(Knežević), koja je već sa četrnaest godina objavila  prvu 
zbirku poezije „Pričao nam dida“, a uskoro će promovirati 
i svoju drugu zbirku „Srce na dlanu“.

Cijeli program bio je popraćen glazbenom pratnjom 
mladog glazbenika Tomislava Užarevića na gitari. Slijedeći 
ideju djetinjstva, svi prisutni prisjetiti su se prvih iskustava 
čitanja kroz priče, bajke, likove s kojima su odrastali, koji 
su ih inspirirali i nadahnjivali. 

Posjetom Knjižnici  tijekom ove manifestacije pos-
jetitelji su mogli osjetiti dašak nostalgije za vremenima 

Jutrom poezije završena Noć knjige
na Policijskoj akademiji

Ovogodišnja tema je bila: “Prva iskustva čitanja 
- povratak u djetinjstvo”. Publici su se predstavili 
Zrinko Kapetanić, Slava Rosandić i polaznica  And-
rea Brechelmacher, kojoj će uskoro u Policijskoj školi 
biti promovirana zbirka poezije „Srce na dlanu“.

kada je prostor knjižnica bio mjesto susreta umjetnika, 
poezije, čitatelja i knjige.

MUP WEB
FOTO: MUP



58

MEDIJSKA PISMENOST I NOĆ KNJIGE

Mlada pjesnikinja Andrea Bre-
chelmacher (Knežević), polaznica 
Policijske škole „Josip Jović“, rođena 
je 8. listopada 1994. godine u Osi-
jeku. Živi u Đakovu, gdje je završila 
Gimnaziju Antuna Gustava Matoša, 
a potom i diplomski sveučilišni 
interdisciplinirani studij Kulturolog-
ije, pri Akademiji za umjetnost i 
kulturu u Osijeku, smjer Kulturalni 
menadžment, te stekla akademski 
naziv magistrice kulturologije i kul-
turalnog menadžmenta.

Andrea piše poeziju i prozu, a 
prvu zbirku poezije “Pričao mi dida” 
objavila je već s četrnaest godina. 
Pjesme su joj uvrštavane i objav-
ljivane u brojnim zbirkama pjesama 
i zbornicima radova. Svoju je poezi-
ju čitala u radio i TV emisijama, sud-
jelovala je na brojnim natjecanjima 
te osvojila za svoj stvaralački rad 
mnoge nagrade, diplome, priznanja 
i pohvalnice. Tako je, primjerice os-
vojila prvo mjesto u Hrvatskoj za 
prozni sastav na temu iz znanstvene 
fantastike. Istodobno, bila je aktivna 
članica đakovačka pjesnička udruga 
Riječ ravnice i sudionica pjesničkih 
večeri, gdje je javno čitala svoju po-
eziju.

Zbirka poezije „Srce na 
dlanu“ osvaja čitatelja 
svježinom izričaja 
i duhovnim vrijednostima 
koje afirmira.

Srce na dlanu
Zbirka poezije Andreje Bre-

chelmacher (Knežević) “Srce na 
dlanu” osvaja čitatelja svježinom 
izričaja i duhovnim vrijednostima 
koje afirmira. Upravo stoga Polici-
jska škola „Josip Jović“ odlučila je 
promovirati njezinu zbirku poezije 
ilustriranu nadahnutim, vrsnim fo-
tografijama prof. Petre Picek i našeg 
polaznika Tomislava Dunđera. 

O zbirci poezije „Srce na dlanu“

Zbirka poezije Andreje Brechel-
macher (Knežević) “Srce na dlanu” 
posveta je čistom i hrabrom srcu. 
Dok se suvremeni čovjek kreće 
svijetom kao blještavom pozorni-
com, a njegovo srce postaje i ostaje 
mračno mjesto, ova mlada pjes-
nikinja prokazuje takvo „Ogorčeno, 
tvrdo i mrko..“ srce kao tuđinca. 
Ona sa zebnjom opaža kako je 
zastrašujuća ta Tišina u srcu:

„Srce je moje kao rutina// 
Propušta misli/ Srce moje kao jeka 
u zdencu je// Ogorčeno tvrdo i 
mrko.// Moje je srce tvrdi kamen i 
tuđinac.//...Srce je moje pustinja...“ 
Doista, što želi takvo srce? Njezin 
je odgovor jednostavan: „Ono pati 
i čezne za// Zagrljajem!“ 

Zbirka poezije Srce na dlanu 
podsjeća nas na jednostavnu istinu 
kako našem djetinjem srcu za ra-
dost i sreću tako malo treba. Ali 
i da bez djetinjeg srca u nama i 
nema sreće. Zato treba s ljubavlju 

njegovati to djetinje u sebi. Upra-
vo u ljubavi pjesnikinja prepoznaje 
energiju koja sve pokreće a: „ Ne 
troši se.// Hrani željama,// Napaja 
snovima.“ 

Ganutljiva je njezina ljubav i 
odanost koju iskazuje najbližima: 
„Sretna sam// Na krilima vjetra// 
Tata me razumije.// Želje moje mu 
mogu reći// Čežnje i maštanja.“ 
Ili o majci:“ Beskonačne misli...// 
Beskonačna ljubav...// Sve što mi 
daje// Želim i ja dati// Mojoj majci.“

Dušu joj hrane djedove priče o 
Slavoniji, o starim običajima „dok 
pjevaju i šušte pitoma njedra do-
line“ te s gorčinom poziva: „SOS// 
Izgubili se snovi// Halo// Čuje li me 
netko?// Gdje nestaju mladi životi// 
Njihovi snovi?“

Beskompromisna i neposredna, 
pjesnikinja afirmira ljepotu, ljubav i 
povjerenje kao temeljne vrijednosti 
koje na čitatelja, zasićenog sumor-
nom svakidašnjicom, djeluju upravo 
iscjeljujuće. Jer, vrijeme je da shva-
timo kako našu nutarnju prazninu 
neće popuniti ni novac ni moć: „U 
malim stvarima krije se veliko.// Iz 
ničega rađa se sve. //Iz praznine 
pune se snovi.“ 

Vrijeme je da ozbiljno shvatimo 
pjesnike. 

Otilija Mandić Trkulja
FOTO: Manifestacija „Noć knjige 

na Policijskoj akademiji“, MUP
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TIŠINA U SRCU
Srce je moje kao rutina
Propušta misli
Srce moje kao jeka u zdencu je
Ogorčeno, tvrdo i mrko

Moje srce je tvrdi kamen
I tuđinac.

Putuje kao dugi korak...
Možda je i kao mač
Koji lomi sve na pola.

Srce je moje...
Pustinja.

Ono pati i čezne za
Zagrljajem!

Foto ilustracija: Petra Picek

Andrea Brechelmacher (Knežević): 
 „Srce na dlanu“ 

SlAVONIjA DUŠU hRANI
Na krilima vjetra treperi,
Na nebu čiste svile.
U oku kao suza blista,
Slavonija.

Nad ravnicom dok sunce pleše 
Čuje se zanosna pjesma polja. 
Srce se budi i kao bezdan ječi,

Dok pjevaju i šušte pitoma njedra doline,
Slavonije.
Pogled pada na zlatna polja žita
Sto se njišu i zuje,
Na razigrane leptire i pčele
Koje neumorno danima bruje,
U Slavoniji.
Dok vjetar miluje kosu hrasta

U suton gizdava rijeka tone,
Gubeći u daljini svoj trag
Slavonijom.
Ljepota polja i njiva
Dušu mi hrani.
Nježnošću zrači i stapa sve u jedno,
Zauvijek,
Slavonija.

Foto ilustracija: Petra Picek
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PRIČAO MI DIDA
Pričao mi dida o šokačkom selu,
I mirisu jutra i tišini noći,
O pjevanju pijetla i lajanju pasa,
I žuljevitim rukama seljaka
Što će orat poći.

Pričao mi dida o jasenu i vrbi 
I slavonskim poljima i košnji pšenice
O krušnoj peći i ambaru seoskog dvorišta,
O mukanju krava i konjima što ržu i vrište.

Pričao mi dida o blatnjavom drumu, 
I stanovima u magli nedaleko Save,
O pjesmama što pjevaju Šokci
I pogači što ju bake prave.

Pričao mi dida o čijanju perja
I drveću kad se hvata inje
O kućaru šokačkih bećara,
O pašnjaku i livadi
I šumu vjetra kroz jasinje.

Pričao mi dida o zori što sviće
O šljiviku i rakiji kad se peče,
O kulinu u pušnici
I zvonu crkvenog tornja. 
Što na misu poziva uvečer.

Pričao mi dida o šokačkoj kapi 
I o đerdanu uz korito drvenog bunara. 
O tarabama i kapijama seoskih kuća,

O ljepoti zelenih polja
Što ih ravnica stvara.

Pričao mi dida o zlatnim poljima 
I jesenskoj magli kad ju sunce tjera,
O saonama po dubokom snijegu
Što ih vukli konji,
O petrolejskoj lampi i svijetlu fenjera. 

Pričao mi dida kako se voli ravnica
I blagdani koje Šokac slavi,
O starim običajima
I još mnogo toga
Pričao za sjećanje
Pričao da se ne zaboravi.

Pričao mi dida…!

Foto ilustracija: Petra Picek

POGLED ZA RIJEČ
Pogledaj u moje oči…
Nađi trenutak koji ću dijeliti
Samo s tobom.
Pogledaj u moju dušu…
Reci što vidiš!
Ima li rana?
Pogledaj u moje srce,
Oslušni što ti govori.
Pogledaj i reci mi
Koliko vremena trebaš
Da skupiš snage
Za jednu iskrenu
Riječ.

Foto ilustracija: Petra Picek
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ZEMljA hRVATA
U srcu te imam
Zemljo moja,
Zemljo Hrvata.
U srcu te nosim
Tvoja mora i planine,
Tvoje šume i plodne njive.
U mom srcu si urezana.
Duša sjaji na spomen tvoj,
Srce moje kao tvoje srce kuca.
Sva muka i patnje tvoje,
Moje su rane,
Moje su boli.
U srcu te nosim,
Tobom se dičim,
Tobom se ponosim.
Zemljo moja,
Zemljo svih Hrvata!

Foto ilustracija: Tomislav Dunđer

IZGUBljENA ljUBAV
Rekao si da sam plavo nebo
Što pokreće svijet.

Rekao si da sam kaplja s neba.
Da sam oaza bez kraja, 
Oaza tvoga života.

Rekao si: 
„Ti si mač i noć,
Pahulja bijela i
Tajna skrivena u grmlju.

Rekao si sa sam bistra rijeka tvoja,
Da sam sunce zlatno,
Zelena šuma i beskrajan potok.

Rekao si da sam zvijezda,
Najsjajnija zvijezda!

Da sam lutka medena,
Zlatni lanac, 
Da sam sreća.

Rekao si…

Riječi  se pretvorile u pjesmu
Neotpjevanu.

Tebe nema

Foto ilustracija: Petra Picek
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jEZIK KRVAVI
Oj jeziče krvavi
Reci što te boli…
Što te slama,
Što te tišti…
Oj jeziče krvavi,
Daj da vidam rane tvoje,
Jer tvoja bol
Moja je bol.
Oj jeziče krvavi,
Što pretrpio si…
Oj jeziče moj,
Volim te
Kao što ti
Čuvaš i braniš mene.

Foto ilustracija: Tomislav Dunđer

TATA U MOM SRCU
Sretna sam
Na krilima vjetra,
Tata me razumije.

Želje  moje mogu mu reći,
Čežnje i maštanja.

Pričam tati
Pjesme mojih snova
Uz njegov pogled
I nasmijano lice.

U meni kraj njega
Prohuja val radosti.
Savjeti mog tate
Ulaze u moje biće.

Dobar je tata, najbolji!

Bez njega ne bi bilo
U mom srcu radosti,
Topline u mojim snovima.

Foto ilustracija: Petra Picek
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Za polaznike Policijske škole 
„Josip Jović“ danas je prvi dan 
stručne prakse. 

Praksu će polaznici 14. Tečaja 
prekvalifikacije za zanimanje poli-
cajac obavljati u Policijskoj upravi 
zagrebačkoj, PU vukovarsko – srijem-
skoj, PU ličko-senjskoj i PU istarskoj 
u vremenskim intervalima od po se-
dam dana. 

Tako će, primjerice, svakoga tjed-
na stotinjak polaznika biti na ulicama 
Zagreba raspoređeno  od 1. do 8. 
policijske postaje PU zagrebačke, 
u  PP Sesvete te u Postaji prometne 
policije „Lučko“. Nadalje, svoju 
stručnu praksu realizirat će i tijekom 
vikenda te božićnih i novogodišnjih 
blagdana u policijskim upravama, 
odnosno, policijskim postajama po 
mjestu prebivališta.

U skupinama od  po pedesetak 
polaznika praksu će obavljati u PU 
ličko-senjskoj i PU vukovarsko-sri-
jemskoj, sa smještajem u Korenici i 
Spačvi. Tu će stjecati prva iskustva 
iz zaštite i kontrole državne gran-
ice. 

Prvu skupinu polaznika, koja je 
otputovala u nedjelju u Korenicu i u 
Spačvu, srdačno su dočekali polici-
jski službenici tih policijskih uprava, a 

POČETAK STRUČNE PRAKSE POLAZNIKA 
14. NARAŠTAJA POLICIJSKE ŠKOLE 

„JOSIP JOVIĆ“

Tijekom školske godine 
2018./2019. polaznice 
i polaznici realizirat će 
Program stručne prakse 
od 2. prosinca 2018. do 16. 
lipnja 2019. godine.

prva je otprema polaznika na praksu 
u Policijskoj upravi zagrebačkoj bila 
danas u ranim jutarnjim satima. 

Cilj je Programa stručne prakse 
dopuna znanja i vještina koje su 
polaznice i polaznici Policijske škole 
stekli tijekom prvih mjeseci nas-
tave, kao i bolje razumijevanje i veća 
odgovornost te bolja motiviranost 

tijekom usvajanja znanja i vještina iz 
nastavnog programa. 

Za provedbu i organizaciju 
stručne prakse polaznika odgovorni 
su rukovoditelji Policijske škole „Josip 
Jović“, nastavnici i voditelji obra-
zovnih skupina. 

MUP
FOTO: Tomislav Dunđer
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Svaki razredni odjel odradio je tijekom Programa 
srednjoškolskog obrazovanja odraslih za zanimanje polica-
jac/policajka između osam i devet tjedana prakse. Drugim 
riječima, oko 71 posto programa realizirano je kroz obra-
zovanje u prostorima Policijske škole „Josip Jović“, a 29 
posto realizirano je kroz stručnu praksu.

Zahvaljujući stručnoj praksi upoznali su se s poslovi-
ma temeljne i prometne policije te s poslovima granične 
policije. Nadalje, svoju stručnu praksu realizirali su i ti-
jekom vikenda te božićnih i novogodišnjih blagdana u 
policijskim upravama, odnosno, policijskim postajama po 
mjestu prebivališta.

Realizacijom stručne prakse u svojoj sredini uvelike su pridonosili promidžbi 
Policijske škole, a svojom nazočnošću u odori hrvatskoga policajca poticali su 
kolegice i kolege u svojoj sredini da se prijave na natječaj kako bi upisali i 
završili Program srednjoškolskog obrazovanja odraslih za zanimanje policajac/
ka u sljedećoj školskoj godini. 

Radne zadatke polaznici i polaznice obavljali su poštujući profesionalne i 
etičke norme policijske službe te štiteći zakonom predviđena ljudska prava i 
slobode građana.

Njihov rad pri tome je praćen i evaluiran kako bi se omogućio napredak 
pojedinca te razvoj njegovih vještina, odnosno, kako bi u punom smislu riječi 
ostvarili svoj potencijal sukladno svojim mogućnostima.

Organizacija smještaja i prehrane

Polaznicima i polaznicama tijekom prakse organiziran je smještaj i prehrana 
u Policijskog akademiji za vrijeme prakse u PU zagrebačkoj. 

Realizacija Programa stručne prakse 
polaznica i polaznika 14 naraštaja 

2018./2019.
Cilj Programa bio je polaznike i 
polaznice postupno usmjeriti te ih 
uputiti kako pravilno primijeniti 
znanja i vještine stečene tijekom 
realizacije nastavnog programa u 
Policijskoj školi.

Mentori su se svakodnevno vrlo po-
hvalno izražavali o spremnosti po-
laznika i polaznica da usvajaju znanja i 
policijske vještine te o njihovu odnosu 
prema građanima i radnim zadacima.

PRAKSA  U PUZ-u
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Tijekom prakse u Policijskoj upravi vukovarsko-sri-
jemskoj bili su smješteni u Smještajno obučnom centru 
„Spačva“, a u PU ličko-senjskoj polaznici i polaznice bili 
su smješteni u hotelu „Macola“. 

Za vrijeme prakse u PU istarskoj smještaj im je bio 
organiziran u Uslužnoj jedinici „Valbandon“.

Organizacija i sadržaj stručne prakse

Program stručne prakse odvijao se u četiri ciklusa 
od po sedam tjedana, obuhvaćao je svih dvadeset osam 
razrednih odjela, a bio je organiziran u dva dijela.
1. Dio: rad u policijskim postajama temeljne policije te 

na policijskim poslovima i ovlastima iz djelokruga 
rada temeljne i prometne policije.

2. Dio: rad u policijskim postajama granične policije, na 
policijskim poslovima i ovlastima  iz djelokruga rada 
granične policije.

Program sadržajno podijeljen u dvije cjeline

Program je sadržajno bio podijeljen u dvije cjeline. 
Prva je obuhvaćala upoznavanje s ustrojem, funk-
cioniranjem i djelokrugom rada policijske postaje. 
Druga cjelina obuhvaćala je praktičan rad na poslovima 
temeljne, prometne i granične policije.

Provedba Programa stručne prakse odvijala se pod 
nadzorom voditelja obrazovnih skupina, nastavnika i 
mentora koji su svakodnevno provjeravali njihovo znan-
je i davali im praktične savjete. Posebice je mentor os-
obnim primjerom na njih odgojno djelovao. 

Zadatak mentora bio je skrenuti im pozornost na 
uočene nedostatke pri njihovu obavljanju službenih za-
dataka te im pomoći ispraviti pogreške. 

On je svakodnevno u Dnevniku stručne prakse eval-
uirao rad polaznika, odnosno, polaznice, dajući pismeno 
mišljenje o njihovoj motiviranosti,  ponašanju, izgledu i 
ophođenju 

Naime, za vrijeme stručne prakse polaznice i po-
laznici morali su se pridržavati pravila ponašanja, iz-
gleda i ophođenja kakvi se propisuju pravnim aktima 
Ministarstva unutarnjih poslova. Isto tako, trebali su 

PRAKSA U 
POlICIjSKIM 
POSTAjMA 
GRANIČNE 
POlICIjE

prihvaćati savjete mentora i usvojiti metode rada koje 
on koristi na radnom mjestu. I konačno, trebali su voditi 
Dnevnik stručne prakse.

Voditelji obrazovnih skupina imali su stoga dobar 
uvid u to kako se i koliko uspješno realizira stručna 
praksa u policijskim upravama i postajama. Treba na-
glasiti kako su se mentori gotovo svakodnevno vrlo po-
hvalno izražavali o spremnosti polaznika i polaznica da 
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Polaznici pohvaljeni tijekom stručne prakse

Tijekom stručne prakse u PGP Korenica i PGP Bajakovo 
svojom profesionalnošću i humanim postupanjem prema 
migrantima posebno su se istaknule polaznice Nikolina 
Božinović, Ines Kešina, Helena Cerin, Sonja Culej, Petra 
Leljak i  Matea Kvesić Kralj pa su ih pohvalili i mentori i 
načelnici policijskih postaja. 

Istodobno, načelnici policijskih postaja i mentori poh-
valili su i polaznike koji su se odnosili prema migrantima 
u skladu s policijskim etičkim kodeksom te su visokopro-
fesionalno odradili svoj posao. Pohvaljeni su polaznici: 
Patrik Leiner, David Martinušić, Matej Mlinac, Ivan Palavra 
i Tiffany Tauković. Medijski je posebice bila popraćena ak-
cija spašavanja petnaest migranata među kojima je bilo 
i djece i trudnica. U toj se akciji istaknuo naš polaznik 
Darijo Milovac, koji je pet migranata vodio po snijegu niz 
strme obronke Plješivice četiri kilometra, po izrazito niskoj 
temperaturi. Posebnu skrb pokazao je prema već posve 
iznemogloj trudnici držeći i nju i još jednu žensku osobu 
pod ruku dok su silazile niz planinu. 

Tijekom obavljanja stručne prakse u Spačvi polaznici 
Darijo Ograjšek i Mate Nikolić pohvaljeni su jer su u svoje 
slobodno vrijeme priskočili u pomoć kolegama iz inter-
ventne policije. Spriječili su tada četiri osobe u ilegalnom 
prelasku državne granice, pregledali ih i osigurali do do-
laska policijskog vozila.

Pohvale za savjestan, profesionalno odrađen posao 
naši su polaznici tijekom prakse primali gotovo svakod-
nevno. Pohvaljeni su, primjerice, Marko Ambrašić, Dor-
oteja Bišćan, Jurica Čović i Borna Mađarević jer su se is-
taknuli predanošću i željom da nauče svoj budući posao. 

Polaznici Luka Meško i Mihael Pleše, tijekom postupan-
ja u svezi nasilja u obitelji, vrlo profesionalno i primjereno 
uporabili su sredstva prisile te su ih pohvalili načelnici 
policijskih postaja. Polaznica Silvia Martinović upućena je 
zajedno s dvojicom policijskih službenika na intervenciju 
povodom dojave o pokušaju provale u obiteljsku kuću. 
Tamo je zatečen počinitelj izrazito agresivnog ponašanja 
pa je kolegama Silvia vrlo profesionalno pomagala da ga 
svladaju. Pohvaljen je i polaznik Ivo Pervan koji je vrlo 
uspješno intervenirao u KBC Rebro kad su policajci bili i 
verbalno i fizički napadnuti.

Polaznici Dora Brajković, Borna Bošnjak, Zvonko Bu-
neta te Mihaela Čutić i Jure Čotić pohvaljeni su jer su tije-
kom povratka s prakse naišli na prometnu nesreću nakon 
čega su osigurali mjesto događaja prometne nesreće, po-
mogli unesrećenom te zadržali svjedoke. Isto tako, zbog 
uspješne intervencije tijekom obavljanja prakse, pohvaljen 
je polaznik Perica Došen. On je pak je sudjelovao u savlada-
vanju otpora stranog državljanina koji je napadao građane 
i narušavao javni red i mir te pružao otpor ophodnji. 

Otilija Mandić Trkulja
FOTO: Tomislav Dunđer

usvajaju znanja i policijske vještine te o njihovu odnosu 
prema građanima i odnosu prema radnim zadacima.

Posebice su dragocjenu potporu pružali mentorima 
tijekom obavljanja poslova prometne i granične policije, 
zbog čega su ih više puta i skupno i pojedinačno poh-
valili sami mentori, ali i rukovoditelji ustrojstvenih jedi-
nica. 

Profesionalnost, stručnost, odlučnost i humanost 
koju su ti naši polaznici na praksi pokazali tijekom 
postupanja čini ih, prema riječima kolega iz policijskih 
postaja, dostojnim svake pohvale.
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U nedjelju, nakon obilježavanja 28. obljet-
nice akcije „Plitvice“  te obljetnice pogibelji 
hrvatskog redarstvenika Josipa Jovića, prve 
žrtve Domovinskog rata, ministar unutarnjih 
poslova Davor Božinović, u pratnji glavnog 
ravnatelja policije Nikole Miline i suradnika, 
obišao je Policijsku postaju Korenica. Dočekali 
su ga djelatnici Policijske postaje Korenica i 
polaznici Policijske škole „Josip Jović“, koji su 
u PP Korenica na obaveznoj školskoj praksi. 
Ministar se s djelatnicima i budućim mladim 
policajcima zadržao u kraćem srdačnom 
razgovoru.

POSJET MINISTRA POLAZNICIMA
I DJELATNICIMA U LICI
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Prilikom postrojavanja za podizanja zastave policijski 
službenici i polaznici Policijske škole „Josip Jović“ oprostili 
su se od glavnog policijskog savjetnika Joze Veselčića i 
ispratili ga u zasluženu mirovinu.

Jozo Veselčić odjenuo je policijsku odoru davne 
1975., a svoju karijeru završava u Policijskoj školi kao 
voditelj smjene. Najveći dio svoga radnog staža proveo 
je na poslovima obrazovanja i usavršavanja policijskih 
službenika te ispratio brojne generacije polaznika Polici-
jske škole.

Posljednji dani u odori
policijskog službenika

Nakon 43 godine staža u policiji jozu 
Veselčića policijski službenici i polaznici 
Policijske škole „josip jović“ ispratili su 
u zasluženu mirovinu.

Policijske akademije Dubravko Novak kao i  voditeljica 
Policijske škole Renata Odeljan.

„Od Joze možete naučiti što znači ljubav i odanost 
policijskom pozivu“, istaknuo je načelnik Novak obrativši 
se polaznicima 14. naraštaja srednjoškolskog obrazovnog 
za zanimanje policajac/policajka, koji su potom gromo-
glasnim pljeskom izrazili zahvalnost Jozi Veselčiću. 

MUP
FOTO: Tomislav Dunđer

Značajan je njegov doprinos u razvoju policijskog 
obrazovanja i profesionalizacije stručnih kadrova policije 
od Domovinskog rata do danas.

Istodobno, Jozo Veselčić bio je sudionik Domovin-
skoga rata i nositelj je Spomenice Domovinskog rata.

Na velikom doprinosu i nesebičnosti u obavljanju 
svih policijskih poslova Jozi Veselčiću zahvalio je načelnik 
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Vojni ordinarijat u Republici Hrvatskoj osnovala je Sveta 
Stolica  radi duhovne skrbi za katolike u vojno-redarstvenim 
snagama. Njegov hod započeo je 25. travnja 1997. godine 
osnivanjem te 3. listopada ustoličenjem vojnoga biskupa. 
Kroz to vrijeme vojni i policijski kapelani zajedno su sa svo-
jim biskupom nastojali u svome radu učiniti maksimum, što 
se reflektiralo u prihvaćanju njihovih dobrih ideja, kao npr. 
kateheza, sv. misa, duhovnih vježbi itd.

Jedno od važnijih sredstava u pastorizaciji hrvatske vo-
jske i redarstvenih snaga jest pastoral hodočašća. Ona se 
obavljaju na regionalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razi-
ni. Na regionalnoj razini hodočasti se u poznata marijan-
ska svetišta. Na nacionalnoj razini već 26 godina hrvatska 
vojska i policija hodočaste svake godine na prvu nedjelju 
u listopadu u nacionalno svetište u Mariju Bistricu. Tu se 
oko svojega biskupa te drugih biskupa i svećenika okuplja 

Vojni ordinarijat: duhovna skrb
u vojno-redarstvenim snagama

Policijska kapelanija  Sveti Mihovil 
osnovana je 1994. god. radi duhovne  skrbi 
za djelatnike Policijske akademije, a svoj 
pastoral  provodi kroz sv. mise, kateheze i 
hodočašća. U aktivnosti kapelanije izravno 
su uključeni polaznici  Policijske škole 
„josip jović“.

veliki broj vojnika i redarstvenika te djelatnika obaju Minis-
tarstava. Hrvatska vojska i policija dosad je već 27 puta sud-
jelovala također na Međunarodnom vojnom hodočašću u 
Lourdesu, koje se održava redovito u svibnju.

Policijska kapelanija  Sveti Mihovil  

Policijska kapelanija  Sveti Mihovil  osnovana je 1994.
god. radi duhovne  skrbi za  djelatnike Policijske akademije. 
Svoj pastoral  provodi kroz sv. mise, kateheze, hodočašća, 
itd. 

Tijekom ove školske godine u aktivnosti kapelanije 
izravno su bili uključeni i polaznici  Policijske škole. Sud-
jelovali su u brojnim aktivnostima: u misnom slavlju na Dan 
policije i blagdan sv. Mihovila, na sv. misi za 14. naraštaj 
polaznika Policijske škole „Josip Jović“, u 26. hodočašću 
Hrvatske vojske, policije i branitelja u Mariju Bistricu, na 
hodočašću djelatnika i polaznika Policijske akademije u Vu-
kovar. 

Na Božić je održana sv. misa za polaznike Policijske škole 
„Josip Jović“, a prisustvovali su i Križnom putu Hrvatske vo-
jske i policije na zagrebačkom Ksaveru, misnom slavlju na 
Čistu srijedu u Policijskoj akademiji, sv. misi večere Gospod-
nje u kapeli Vojnog ordinarijata te 27. hodočašću Hrvatske 
vojske, policije i branitelja u Lourdes. Luka Norac

Božić polaznika Policijske škole „Josip Jović“
Većina polaznika Policijske škole “josip jović” u Zagrebu je ovogodišnji Božić dočekala 
radno i po prvi put u odori hrvatskog policajca.

Misa polnoćka održana je u kapelici Svetog Mihovila 
Arkanđela za djelatnike Policijske akademije, ali i za po-
laznike koji su ove godine u velikom broju imali praksu up-
ravo na području PU zagrebačke. 

Misnom slavlju, koje je predvodio fra Frane Musić, pris-
ustvovali su mnogobrojni djelatnici Policijske akademije 
s obiteljima, a među njima i načelnik Policijske akademije 
Dubravko Novak s obitelji. Polaznici policijske škole koji se 
nalaze na praksi u PU vukovarsko-srijemskoj misnom su 
slavlju  polnoćki pristupili u su u mjestu Lipovac.

U svojoj propovijedi fra Frane Musić istaknuo je kako „biti  
policijski službenik nije samo zanimanje nego životni poziv, 
koji od svakoga traži puno osobnog odricanja i žrtvovanja 
te podršku i razumijevanje obitelji zbog  česte odvojenosti 
od najmilijih. Svima nama potrebno je mnogo snage, vjere 
da naš posao ima svrhu i smisao. Ponajviše nam treba mira 

koji nam, unatoč svim poteškoćama i iskušenjima, može 
podariti jedino Bog“, rekao je na kraju fra Musić.

MUP WEB
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Potaknuti osjećajima zahvalnosti 
i poštovanja prema gradu, skupina 
od oko sto pedeset hodočasnika 
obišla je mjesta obilježena tom 
žrtvom: franjevački samostan i crk-
vu sv. Filipa i Jakova, gdje su slavili 
svetu misu za sve stradale branitelje 
i nevine žrtve grada Vukovara. Obišli 
su potom vukovarsku bolnicu kao 

Hodočašće djelatnika i polaznika 
Policijske škole “Josip Jović“ u Vukovar

Djelatnici i polaznici Policijske 
akademije pred vođeni biskup-
skim vikarom za MUP fra 
Franom Musićem OFM 10. stu-
denoga 2018. godine krenuli su 
na hodočašće u herojski grad 
Vukovar u povodu sjećanja na 
žrtvu grada te kako bi iskazali 
počast za sve poginule u Do-
movinskom ratu.

proživjeli svoje zadnje trenutke. Bili 
su i na Memorijalnom groblju žrtava 
Domovinskog rata, kod vodotoranja 
kao simbola stradanja i otpora grada, 
križa na ušću Vuke i Dunava, spom-
ena na sve koji su svoj život dali za 
slobodnu i neovisnu Hrvatsku te kod 
Spomen doma hrvatskih branitelja, 
mjesto gdje su čuvaju uspomene na 
heroje Trpinjske ceste. 

Molitvom, uz paljenje svijeće na 
svakom od tih mjesta, hodočasnici 
su tražili od milosrdnog Boga da 
stradalima udijeli puninu života. 
Teško je dočarati bol i patnju koju su 
proživjeli Vukovarci. 

Posjet Vukovaru iskustvo je ko-
jeg treba proživjeti svaki čovjek. 
Posjet je to koji nikoga ne ostavlja 
ravnodušnim i na svakome ostavi 
dubok trag.

MUP
FOTO: Tomislav Dunđer

trajan spomen na patnju ranjenih 
branitelja, hangare na Ovčari i Vel-
eprometu, mjestima masovnih grob-
nica na kojima su hrabri Vukovarci 
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Na hodočašću, koje je tradicionalno 
u organizaciji Vojnog ordinarijata u RH, 
sudjelovalo je oko 820 hodočasnika iz 
Hrvatske. Na put molitve i vjere u svetište 
Majke Božje Lourdske, osim hodočasnika 
iz spomenutih ministarstava s članovima 
njihovih obitelji, krenuli su i polaznici 
Policijske škole, djelatnici ministarstava 
pravosuđa, financija-Carinske uprave, 
MUP Ravnateljstva, civilne zaštite, Save-
za povijesnih postrojbi hrvatske vojske, 
Hrvatske vatrogasne zajednice i mnogi 
drugi. 

Pratnju i duhovnu potporu pružaju 
vojni i policijski kapelani s pomoćnicima, 
Samostalni odjel za potporu Vojnom or-
dinarijatu (MORH), članovi Samostalne 
službe za suradnju u Vojnom ordinarijatu 
(MUP) i djelatnici Vojnog ordinarijata. 

U Lourdesu su se naši hodočasnici, 
predvođeni vojnim biskupom msgr. Ju-
rom Bogdanom, pridružili drugim vo-
jnicima i policajcima hodočasnicima iz 
cijeloga svijeta.

27. hodočašće Hrvatske vojske,
policije i branitelja u Lourdes

Pod geslom „Traži mir i za njim idi!“ od 14. do 21. svibnja 2019. pripadnici Ministarstva obrane 
Rh, Oružanih snaga Rh, Ministarstva unutarnjih poslova Rh i Ministarstva hrvatskih branitelja 
sudjelovali su na 27. nacionalnom i 61. međunarodnom vojnom hodočašću u lourdes.
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itelja odjeveni u svečane odore ispred Hotela Christina, Lour-
des. U postroju, praćeni koračnicama orkestra OSRH krenuli 
su u Gospino svetište pred Spilju ukazanja. Euharistijsko slav-
lje predslavio je vojni ordinarij u RH msgr. Jure Bogdan, uz 
koncelebraciju vojnog ordinarija iz BiH msgr. Tome Vukšića, 
generalnih vikara Vojnih ordinarijata u RH i BiH, don Marka 
Mede i msgr. Željka Čuturića, vojnih i policijskih kapelana i 
drugih svećenika. Klapa HRM-a „Sv. Juraj“ i klapa MUP-a “Sv. 
Mihovil” uveličale su misno slavlje svojim pjevanjem.

 Zavjetnu svijeću u Gospinom svetištu, uz vojne počasti, 
zapalili su zapovjednik hodočašća brigadni general Mato 
Mikić i ministar obrane Damir Krstičević. Plamen svijeće up-
aljen je za sve poginule, umrle i nestale pripadnike Hrvatske 
vojske, policije i branitelja. 

Večera pomirenja i euharistijsko klanjanje 
U petak, 17. svibnja 2019. u večernjim satima, sudionici 

61. međunarodnog vojnog hodočašća u Lourdes okupili 
su se u bazilici svetog Pija X. na večeri pomirenja i euharis-
tijskom klanjanju. Vojni ordinarijat u Republici Hrvatskoj je, 
kao član Konferencije za organizaciju međunarodnog vojnog 
hodočašća (C.I.P.), preuzeo organizaciju ove pobožnosti. 

Pobožnost je predvodio vojni ordinarij u RH msgr. Jure 
Bogdan. Svečanost su pjevanjem uveličale klapa HRM „Sv. 
Juraj“ i policijska klapa „Sv. Mihovil” i Međunarodni zbor PMI. 
Prigodne meditacije čitali su pripadnici oružanih snaga raznih 
zemalja, a molitve je izgovarao biskup msgr. Jure Bogdan. Ti-
jekom pobožnosti večeri pomirenja, biskup Bogdan uputio je 
kratki nagovor prije pristupanja sakramentu svete ispovijedi. 
Istaknuo je na početku da čovjek, budući da je stvoren na sliku 
Boga koji je ljubav (1 Iv 4,16), pozvan na osobit način živjeti 
ljubav u svijetu: „ Kako bismo mogli dijeliti tu Božju ljubav u 
svijetu želimo se najprije u svemu pomiriti s Bogom, uskladiti 
svoj život, ‘otkucaje’ svoga srca s Božanskim srcem“. Biskup je 
pozvao okupljene da ispitaju vlastitu savjest te ih potakao na 
kajanje za vlastite grijehe. Prisutni su mogli kasnije pristupiti 
osobnoj svetoj ispovijedi.

Marijanska procesija s kipom Gospe Lurdske održana je 
u subotu, 18. svibnja 2019. u večernjim satima. U procesi-
ji su bile vojske i hodočasnici zemalja koje sudjeluju na 61. 
međunarodnom vojnom hodočašću. Pobožnost je započela 
molitvom nakon koje je krenula procesija hodočasnika s up-
aljenim svijećama predvođena velikim križem. Počevši od pre-
rije, moleći krunicu na više jezika, procesija se uputila prema 
prostoru ispred bazilike Kraljice Svete Krunice.

Gašenjem svijeće, simbola 61. međunarodnog vojnog 
hodočašća (P.M.I.), u marijanskom svetištu u Lourdesu u 
nedjelju, 19. svibnja 2019. godine zatvoreno je hodočašće 
na kojemu su u organizaciji Vojnog ordinarijata u RH po 27. 
puta sudjelovali Hrvatska vojska, policija i hrvatski branitelji. 
Svečanost zatvaranja održana je u popodnevnim satima u 
bazilici sv. Pija X. Ove godine organizatori zatvaranja su bili 
Republika Poljska i Luxembourg. TEKST: Luka Norac 

FOTO: Tomislav Dunđer     

Zapovjednik ovogodišnjeg vojno-redarstvenog hodo-
čašća je zapovjednik Hrvatskog ratnog zrakoplovstva 
brigadni general Mato Mikić, a zamjenik zapovjednika 
hodočašća je zapovjednik Hrvatske ratne mornarice ko-
modor Ivo Raffanelli i zamjenik zapovjednika hodočašća za 
MUP i zamjenik Glavnog ravnatelja policije Jozo Šuker.

U četvrtak, 16. svibnja 2019. u jutarnjim satima, okupili su 
se sudionici 27. hodočašća Hrvatske vojske, policije i bran-
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U nedjelju, 7. listopada 2018. 
godine, u organizaciji Vojnog 
ordinarijata, održano je 26. 
hodočašće hrvatske vojske, 
policije i branitelja u hrvatskom 
nacionalnom svetištu Majke Božje 
Bistričke u Mariji Bistrici. Na 
hodočašću su sudjelovali i polaznici 
Policijske škole „josip jović“. 
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FOTOGRAFIJE POLAZNIKA PO ODJELIMA OD 1. DO 28.

ODjEl 1.
ODjEl 2.
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FOTOGRAFIJE POLAZNIKA PO ODJELIMA OD 1. DO 28.

ODjEl 3.
ODjEl 4.
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FOTOGRAFIJE POLAZNIKA PO ODJELIMA OD 1. DO 28.

ODjEl 5.
ODjEl 6.
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FOTOGRAFIJE POLAZNIKA PO ODJELIMA OD 1. DO 28.

ODjEl 7.
ODjEl 8.
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FOTOGRAFIJE POLAZNIKA PO ODJELIMA OD 1. DO 28.

ODjEl 9.
ODjEl 10.
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FOTOGRAFIJE POLAZNIKA PO ODJELIMA OD 1. DO 28.

GODIŠNJAK
2018./
2019.

ODjEl 11.
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FOTOGRAFIJE POLAZNIKA PO ODJELIMA OD 1. DO 28.

ODjEl 13.
ODjEl 14.
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FOTOGRAFIJE POLAZNIKA PO ODJELIMA OD 1. DO 28.

ODjEl 15.
ODjEl 16.
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FOTOGRAFIJE POLAZNIKA PO ODJELIMA OD 1. DO 28.

ODjEl 17.
ODjEl 18.
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FOTOGRAFIJE POLAZNIKA PO ODJELIMA OD 1. DO 28.

ODjEl 19.
ODjEl 20.
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FOTOGRAFIJE POLAZNIKA PO ODJELIMA OD 1. DO 28.

ODjEl 21.
ODjEl 22.
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FOTOGRAFIJE POLAZNIKA PO ODJELIMA OD 1. DO 28.

ODjEl 23.
ODjEl 24.
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FOTOGRAFIJE POLAZNIKA PO ODJELIMA OD 1. DO 28.

ODjEl 25.
ODjEl 26.
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FOTOGRAFIJE POLAZNIKA PO ODJELIMA OD 1. DO 28.

ODjEl 27.
ODjEl 28.





MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
RAVNATELJSTVO POLICIJE
POLICIJSKA AKADEMIJA
POLICIJSKA ŠKOLA „JOSIP JOVIĆ“

Program srednjoškolskog obrazovanja odraslih 
za zanimanje policajac/policajka

14. NARAŠTAJ

POLICIJSKE ŠKOLE „JOSIP JOVIĆ“
2018./2019.

Zagreb, 13. srpnja 2019.


